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ÁRBOLES  
DE NAVIDAD
JUINSA
CÓD. 128266: 329 ramas. 150 cm. 
CÓD. 128268: 685 ramas. 180 cm.

DESDE

54,95€

ÁRBOLES  
DE NAVIDAD
JUINSA
CÓD. 103172: 280 ramas. 150 cm.
CÓD. 103173: 450 ramas. 180 cm.

DESDE

16,95€

¡El árbol de navidad!
Que no te falte

ÁRBOLES  
DE NAVIDAD  
ACEBO NIEVE
JUINSA
CÓD. 132946: 450 ramas. 150 cm.
CÓD. 132947: 723 ramas. 180 cm.

DESDE

89,95€
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TU CASA
decora 



GUIRNALDAS NAVIDAD  
ELÉCTRICAS
JUINSA
Uso interior/exterior IP44.  
Transformador de 31 V. Extensible.  
8 funciones. Multicolor.

Longitud: 357 cm. 120 leds.
CÓD. 128322: Luz azul
CÓD. 128323: Luz blanca
CÓD. 128324: Luz cálida
CÓD. 128325: Luz multicolor

9,95€

Longitud: 717 cm. 240 leds.
CÓD. 128326: Luz azul
CÓD. 128327: Luz blanca
CÓD. 128328: Luz cálida
CÓD. 128329: Luz multicolor

14,95€

500 leds.
CÓD. 132942: Luz azul
CÓD. 132943: Luz blanca
CÓD. 132944: Luz cálida
CÓD. 132945: Luz multicolor

25,95€ 
CORTINA LUZ  
DE NAVIDAD
JUINSA
Uso interior/exterior. IP44. 
Transformador 31V. Cable transparente. 
Tamaño cortina 385 x 70  cm.
CÓD. 128334

29,95€

ADORNO NAVIDAD  
BOLA NIEVE VIDRIO 

AURORA LEONARDO
Agita un poco y deja que la nieve caiga 

sobre el ángel. Medida: 16 cm.
CÓD. 118093

12,95€ ESTRELLA  
CHAMPÁN  
CERÁMICA 
AURORA  
LEONARDO
Medida: 12 cm.
CÓD. 118079

3,95€ 

Haz que lluevan estrellas  
y nieve en tu hogar,  
 

Iluminación led

con Aurora 
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TABLA DE COCINA
LACOR
Práctica tabla de corte con una cubetas de polipropileno oculta 
completamente extraíble. Tabla tratada con un revestimiento 
protector anti-bacteriana. Pies antideslizantes. 34 x 26,5 x 2 cm.
CÓD. 133025 18,95€

CORTADOR DE  
VERDURAS SHARP
LACOR
Pica todo tipo de alimentos.  
Tres cuchillas potentes y afiladas  
ultra - resistentes de acero inoxidable.  
Fácil y cómodo uso gracias a su sistema 
manual. Base antideslizante.  
Material libre de BPA.
CÓD. 123596

14,95€

MANDOLINA
LACOR

Contiene 5 cuchillas. 
Regulador de grosores. 
Adaptador exprimidor.

CÓD. 55925

19,95€

TABLAS DE COCINA
LACOR
Tablas de corte fabricada en fibra de madera, materiales naturales y 
ecológicos. Duradera, resistente, anti-deformable y anti-bacteriana.  
CÓD. 133026: 26,5 x 19,5  cm.  
CÓD. 133027: 30 x 23,5  cm. 
CÓD. 133028: 40 x 30  cm.

DESDE

10,95€

32,95€ 

CATÁLOGO ESPECIAL NAVIDAD5

COCINA

PICADORA 
MAGEFESA
Funciones: Pica, trocea, ralla, emulsiona, licúa, texturiza, 
bate…. 2 juegos de cuchillas de acero inoxidable. Cuchilla 
doble (4 hojas) para picado fino. Cuchilla de 3 hojas para 
picado grueso y homogéneo. Tamiz para picado grueso. 
Alimentador de aceite. 2 velocidades. Gran capacidad.
CÓD. 128854
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15,95€

BALANZA DE COCINA 
ELECTRÓNICA
ILSA
Capacidad 10 kg. Graduación 1 gr.  
Táctil. Indicador de volumen. Reloj.
CÓD. 123668

BALANZA DE COCINA  
ELECTRÓNICA
ILSA
Capacidad 5 kg. Graduación 1 gr. Ultra fina: 1,3 cm.  
de grosor. Táctil. Indicador de volumen.
CÓD. 103230

JUEGO 
UTENSILIOS 
COCINA
QUID
Compuesto por: Soporte, 
cazo, espatula, espumadera, 
cucharón y cuchara spaguetti.
CÓD. 126481

14,95€

41,95€

CREPIERE EFFICIENT
BRA
Revestimiento antiadherente interior y exterior TEFLON® 
PLATINUM PLUS de la más alta calidad y libre de PFOA. 
Apta para todo tipo de encimeras, incluidas las de 
inducción. Apta para su limpieza en lavavajillas.  
Mango ergonómico y apilable. Espesor cuerpo: 6 mm.
CÓD. 126609

FONDUE 6 
SERVICIOS  
C/BOLES SWEET
QUID
Fondue acero inoxidable 
6 servicios (bol+tenedor) 
Quemador alcohol. Soporte 
Acero pintado.
CÓD. 128304

30,95€ 

17,95€15,95€

CABEZAL  
SOPLETE COCINA
LACOR
Soplete de gas profesional 
con seguro y adaptador  
para las botellas de gas. 
Consumo: 120 gr/h.
CÓD. 128287



TIJERA  
PARA POLLO

FACKELMAN
Acero Inoxidable. 

 Mango polipropileno. 230 mm.
CÓD. 128369

9,95€

TENACILLA 
MARISCO
FACKELMANN

24 x 12 x 3 cm. Especial 
para partir marisco. Acero 

Inoxidable.
CÓD. 78467

8,50€

ROMPE 
MARISCO

BOJ
Tenazilla rompemarisco  

de acero inoxidable.  
Tres zonas de corte.

CÓD. 82904

9,95€ 

TIJERA PARA  
MARISCO
FACKELMAN

Mango de polipropileno.  
Hojas acero inox. 180 x 85 mm.

CÓD. 128370

4,95€
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DESDE

8,50€

CASCANUECES
ILSA
Irrompible. Aluminio 
fundido y mango de 
haya natural. Válido para 
descorchar botellas de 
champagne. 

6 CUCHARILLAS 
MARISCO
FACKELMANN
22,5 x 7,8 x 0,3 cm. 
Acero Inoxidable. 
CÓD. 78468

6,95€ 

Fabricado  
en España

4 TENEDORES 
MARISCO
3 CLAVELES
Set de 4 tenedores 
de marisco de 23  cm. 
Fabricados en Acero 
Inoxidable de alta 
calidad. Tenedor y 
cuchara para extraer la 
carne de las zonas más 
difíciles del marisco. 
CÓD. 119305

12,95€ 

CÓD. 98707 
Color blanco
CÓD. 82800 
Color cromado

PICADOR HIERBAS
FACKELMAN
90 x 55 x 59 cm.
CÓD. 128353

11,95€

CUCHILLO  
ABREOSTRAS
FACKELMAN
Hoja muy estable.  
Mango de polipropileno.  
195 x 50 mm.
CÓD. 128297

3,95€ CASCANUECES 
MARISQUERO

ILSA

Zamak cromado.
CÓD. 82801

6,50€

CORTA 
MARISCOS

3 CLAVELES
Acero Inoxidable.  

Forjado en caliente. 17 cm.
CÓD. 56145

9,95€



FILTRO MAXTRA + PACK 5+1
BRITA
Nueva fórmula: un 25% mejor sabor La nueva 
tecnología BRITA MicroFlow utiliza cáscaras de 
coco natural para conseguir una filtración mucho 
más potente. Absorbe de modo permanente 
metales como el plomo y el cobre Práctico, 
económico y respetuoso con el medio ambiente.
CÓD. 121423

29,95€
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PICADORA 
MULTIUSOS SIGMA
GARHE
Potencia: 500 W. Motor 2 marchas 
(inversor). Cuchilla y 3 placas (5, 7 
y 10 mm.) de acero inoxidable.
CÓD. 118034 89,95€

ENVASADORA  
AL VACIO COMPACT
GARHE
Potencia 175 W.  
Presión vacío 60 cm./Hg.  
(0,8 bar). 
34 x 15 x 7 cm. 
CÓD. 95532 89,95€

ENVASADORA  
AL VACIO APOLO
GARHE
Potencia 150 W.  
Barra sellado bolsas hasta 30 cm.  
Presión vacío 60 cm./Hg. (0,8 bar)  
39 x 17 x 9 cm.  
Caudal 11 l/min.  
Peso 1,4 kg.
CÓD. 105070

Incluye  
5 bolsas  
20 x 30 cm. ENVASADORA  

AL VACIO HOME
LACOR
Potencia 110 W. 
36 x 15 x 8,5 cm.
CÓD. 80646 69,95€

Incluye  
10 bolsas  
20 x 30 cm. 

64,95€

Incluye  
5 bolsas  
20 x 30 cm. 

JARRA AGUA  
PURIFICADORA
BRITA
Para bebidas calientes y frías.  
Capacidad de agua filtrada: 1,4 l.  
Capacidad total: 2,4 l. El sistema 
electrónico Memo recuerda cambiar 
el filtro cada 4 semanas. Apta para el 
lavavajillas (excepto la tapa). Color: Azul.
CÓD. 128314

24,95€

FILTRO AGUA
BRITA
Reduce sustancias como el cloro, plomo, 
partículas, microplásticos, pesticidas, herbicidas 
y otras sustancias. Capacidad: 600 l. (3 meses).  
Incluye 5 adaptadores para los grifos de cocina 
más comunes. Color: Blanco/Metalizado.
CÓD. 128303

59,95€

Picadora, trituradora, 
ralladora e incluso 
galletera Todo en uno
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SET 3 CUCHILLOS 
COCINA UNIVERSAL
ARCOS
Novedoso acero inoxidable 
martensítico de composición 
especial.
CÓD. 128320

39,95€

SET DE 3 CUCHILLOS 
JAPONESES
MAGEFESA
Acero inoxidable Afilado japonés.  
Contenido: Cuchillo pelador, Chef, Santoku. 
CÓD. 133023

8,95€ 

AFILADOR  
CUCHILLOS 
DOMÉSTICO
ARCOS
Material ABS+TPE.  
Rodillos cerámicos y carburo.

CÓD. 112603

9,95€

SET CUCHILLOS  
COCINA MAITRE
ARCOS
Cuchillos: 100 mm + 150 mm  
+ 215 mm + tijera 210 mm. Hoja de 
 acero Nitrum. Mangos polipropileno. 
CÓD. 112602

34,95€

TACOMA 
CUCHILLOS  
6 PIEZAS  
NIZA
ARCOS
Compuesto de 5 cuchillos  
(verduras, cocina, cocinero, 
panero y jamonero) y tijera, 
en taco de madera. 
CÓD. 70217

39,95€

Fabricado  
en Albacete
Garantía 
10 años

Fabricado  
en Albacete
Garantía 
10 años TACOMA 

CUCHILLOS  
5 PIEZAS 
MAITRE
ARCOS
Compuesto de 4 cuchillos 
(verduras, cocinero, panero 
y jamonero) y tijera, en taco 
de madera de pino. 
CÓD. 34349

59,95€

ARCOS  
Fabricados  
en Albacete
Garantía 
10 años

CUCHILLOS  
DE COCINA
CRIPS 
1. PARA LECHUGA CÓD. 119464 1,50€
2. ONDULADO CÓD. 119455 2,95€ 
3. PARA MELÓN CÓD. 119456 2,95€
4. SANTOKU CÓD. 119471 2,95€
5. CHEF CÓD. 119472 2,95€
6. PARA PELAR RECTO CÓD. 119459 2,95€  
7. PARA PELAR CON SIERRA CÓD. 119458 2,50€  
8. PARA PELAR CURVO CÓD. 119457 2,95€ 

1

2

3

4

5

6
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JAMONERO HORIZONTAL
BUARFE
Jamonero con base de polietileno PE-500 negro, herrajes y 
pinchos en acero inoxidable con sistema de sujeción mediante 
4 palometas, se consigue un seguro y perfecto anclaje del 
jamón. Medidas: 49 x 19 x 23 cm.
CÓD. 128309

10

COCINA
La mejor manera 
de saborear el 
jamón es...  
cortando lonchas 
finas que se fundan 
en la boca, y esto 
se consigue con un 
cuchillo estrecho y 
flexible. 

6,95€

PINZA JAMÓN
ARCOS
120 mm.
CÓD. 128355

119€

CUCHILLO 
JAMONERO  
+ CHAIRA
3 CLAVELES
29 cm. La hoja alveolada 
facilita el corte evitando 
que el jamón se quede 
adherido a la hoja.
CÓD. 119304

24,95€

REGALO
CUBRE  
JAMÓN

SET 
JAMONERO 
2 PIEZAS 
UNIVERSAL
ARCOS
Acero inoxidable.  
240 mm. 
CÓD. 128296

22,95€ 

Fabricado  
en Albacete
Garantía 
10 años

Jamoneros
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JAMONERO PLEGABLE 
BUARFE
Jamonero fabricado en madera de pino insigne chileno lacado nogal 
con soporte y pinchos en acero cromado. Admite una colocación 
horizontal del jamón permitiendo un corte fácil y seguro.
CÓD. 53401

24,95€ 

JAMONERO 
VERTICAL PATA 
NEGRA
BUARFE
Madera de haya blanca europea de 
1ª calidad. Permite una colocación 
vertical del jamón sujetado con 
doble brazo de tornillo de apriete, 
permitiendo un corte fácil y seguro.  
Medidas: 53 x 19 x 31,5 cm.
CÓD. 108360

59,95€

JAMONERO VERTICAL
BUARFE
Madera de pino insigne chileno de primera calidad lacada 
nogal; los herrajes y pinchos son de acero con el acabado en 
cromo brillo. Medidas: 45 x 187/140 x 48,5 cm.
CÓD. 128308

39,95€�

JAMONERO INOX. 
BALANCÍN 
FLORES CORTÉS
Base de madera.  
Medidas de la base 50 x 19,5 x 3 cm.  
Sistema mejorado.
CÓD. 123566

69,95€ 

JAMONERO 
HORIZONTAL EBRO
VIVAHOGAR
Madera tratada.  
Medidas: 36 x 16,7 x 26 cm.
CÓD. 60083

9,50€ 
JAMONERO HORIZONTAL ALCALÁ
VIVAHOGAR
Con herrajes cromados y tornillo de apriete, madera 
tratada. Medida: 44,8 X 18,5 X 27 cm.
CÓD. 60084

18,50€ 

JAMONERO HORIZONTAL  
CORREDERA

FLORES CORTES
Madera. 58 x 26 x 25 cm.

CÓD. 128312

229€



Baterías de cocina

BATERÍA 5 PIEZAS
WMF
Con tapa de cristal que te permite ver cómo va el 
proceso de cocción, de gran calidad y resistente a 
altas temperaturas, Diseño elegante Cromargan 
18/10. Apto para todo tipo de cocinas y resistente 
al desgaste. Incorpora una base Transtherm que 
ofrece una difusión uniforme del calor permitiendo 
una cocción perfecta. 
CÓD. 132952

149€

BATERÍA DE COCINA
MAGEFESA
Acero inoxidable 18/10  
con acabado satinado en interior  
y espejo en exterior.  
7 piezas. 
CÓD. 103239

79,95€

Especial 
Inducción

¡Imprescindibles!
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BATERÍA 8 PIEZAS BOCHUM
QUID
Cacerolas con tapa 16, 20 y 24  cm. Cazo de 16  cm. Sartén de 20  cm. 
Acero inoxidable. Interior acabado espejo. Pomos asas y mango en 
acero inoxidable de máxima robustez. Tapas de vidrio templado con 
salida de vapor. Sartén antiadherente. Fondo difusor apto para todos 
los fuegos, incluida inducción.
CÓD. 121011

49,95€

BATERÍA  
DE COCINA
WMF
Acero inoxidable  
Cromargan 18/10.  
Máxima durabilidad,  
resistencia y fácil limpieza.  
5 piezas. Apilables. 
Aptas para todo tipo de 
cocinas.
CÓD. 128279

89,95€

BATERÍA COCINA  
4 PIEZAS STYLE
MAGEFESA
Fabricada en acero inoxidable. Apta 
para todo tipo de fuegos: cocinas 
a gas, eléctricas, vitrocerámicas e 
inducción Asas, plomos y mangos 
de baquelita de toque frío con 
salvallamas. Fondo termo-difusor 
encapsulado exclusivo de Magefesa 
que asegura una distribución 
homogénea del calor Especial 
inducción. Tapas de vidrio termo-
resistente con respiradero y cerquillo 
de acero inoxidable. Cacerola con 
tapa de 24  cm. Cazo de 16  cm. 
Sartén de 24  cm.
CÓD. 132951

26,95€ 
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Ollas a presión
¡súper rápidas!

SET OLLA RÁPIDA 3 + 6 L.
WMF
Las ollas rápidas cocinan bajo presión a altas temperaturas. Esto reduce el 
tiempo de cocción hasta un 70% y ahorra el consumo de energía a la mitad. 
Las vitaminas y los minerales se mantienen en los alimentos y el sabor 
permanece inalterable. Mango desmontable. 3 + 6 l.
CÓD. 117343

169€

SET OLLA A PRESIÓN  
SÚPER RÁPIDA  
DUO VITESSE
BRA
Olla a presión súper rápida. Duo 4 + 7 l.
CÓD. 78615

96,95€

SET OLLAS A PRESIÓN SÚPER 
RÁPIDAS PLUS 4+6
MAGEFESA
Fabricadas en acero inoxidable, con una presión 
de 60k a 100Kpa, ahorra hasta el 70% de energía, 
posee bloqueo automático al cierre. Duo 4 + 6 l.
CÓD. 94411

89,95€

SET DE OLLAS  
A PRESIÓN RÁPIDA 
BOJ
Set de ollas a presión rápida en  
acero inoxidable 18/10 de 6 + 4 l.  
2 niveles de presión.
CÓD. 133024

69,95€ 

OLLA RÁPIDA
WMF
La comida se cocina bajo presión a altas temperaturas. Esto reduce 
el tiempo de cocción hasta un 70% y ahorra el consumo de energía 
a la mitad. Las vitaminas y los minerales se mantienen en los 
alimentos y el sabor permanece inalterable. Mango desmontable. 
CÓD. 117341: Capacidad 6,5 l.
CÓD. 129147: Capacidad 8,5 l.
DESDE

139€

Perfectas para todo el que tiene poco 
tiempo para cocinar pero que a la vez 
no quiere renunciar a una comida sana y 
aromática.

KARLOS 
ARGUIÑANO

Recomendado por



DESDE

62,95€

DESDE

64,50€

OLLA A PRESIÓN 
TRADICIONAL
LACOR
Acero inoxidable 18/10, 
material no poroso que no 
transmite sabores extraños a 
los alimentos. Fondo difusor 
tipo sandwich, formado por 1 
capa de aluminio entre  
2 capas de acero. 
CÓD. 127997: Capacidad: 6 l.  
CÓD. 127998: Capacidad: 8 l. 

OLLA A PRESIÓN 
TRADICIONAL STAR 
MAGEFESA
Fabricada en acero inoxidable,  
con una presión de 55Kpa,  
regulación de presión interna, 
ahorra hasta el 70% de energía,  
posee bloqueo automático  
al cierre.
CÓD. 94405 : Capacidad: 6 l.
CÓD. 94406 : Capacidad: 8 l.
CÓD. 94407 : Capacidad: 10 l.

OLLA  
A PRESIÓN 
CLASSIC 
BOJ
Sistema de cierre progresivo.  
Tres sistemas de seguridad 
independientes. Válvula rotativa de 
señalización. Fondo térmico difusor de 
6 mm de espesor. Asas cortas para fácil 
almacenaje. Acero inoxidable  
18-10.
CÓD. 132999: Capacidad: 6 l.  
CÓD. 132998: Capacidad: 8 l. 
CÓD. 132997: Capacidad: 10 l.
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OLLA A PRESIÓN QUICK
MONIX
Fabricada en acero inoxidable 18/10, con 
sistema de cierre automático. Reduce tiempo 
de cocción. Apto para todo tipo de fuegos. 
CÓD. 96301: Capacidad: 4 l.
CÓD. 96302: Capacidad: 6 l.
CÓD. 96303: Capacidad: 7 l.

DESDE

42,95€ 
CÓD. 96304:  
Duo. Capacidad: 4+7 l.

72,95€ 

OLLA PRESIÓN 
VITESSE 
BRA
Olla rápida con triple sistema de 
seguridad. Apta para todo tipos de 
cocina, incluso las de inducción. 
CÓD. 91725: Capacidad 6 l.
CÓD. 91727: Capacidad 9 l.
DESDE

57,95€ 

OLLA A PRESIÓN SÚPER 
RÁPIDA PRACTIKA PLUS
MAGEFESA
Fabricada en acero inoxidable 18/10, con 
sistema de cierre automático y presión 
de 60-100 KPa. Reduce tiempo de cocción 
hasta un 70%. Apto para todo tipo de 
fuegos. 
CÓD. 94408: Capacidad 3,2 l.
CÓD. 94409: Capacidad 6 l.
CÓD. 94410: Capacidad 7,5 l.
DESDE

49,95€ 
Aptas para  
todo tipo de 

fuegos

DESDE

59,95€

KARLOS 
ARGUIÑANO

Recomendado por

KARLOS 
ARGUIÑANO

Recomendado por
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DESDE

42,95€

DESDE

31,95€

CACEROLA 
ALTA CON TAPA 
EFFICENT
BRA
Aluminio fundido. Con tapa 
de cristal. Fondo de gran 
espesor. Incluye asas de silicona 
desmontables. Apta para todo 
tipos de cocina.
CÓD. 102163: 20 cm. 
CÓD. 102164: 24 cm. 
CÓD. 102165: 28 cm.

OLLA DE HIERRO 
FUNDIDO CON 
TAPA DE VIDRIO 
NEW CLASSIC
BOJ
Esmaltada y apta para todo tipo 
de placas e incluso para el horno. 
Es perfecta para preparar guisos 
y asados e incluso para freír.  
CÓD. 133000: 24 cm.
CÓD. 133001: 28 cm.
CÓD. 133002: 32 cm.

OLLA  
CON TAPA EFFICIENT
BRA
Revestimiento antiadherente interior y exterior 
TEFLON® PLATINUM PLUS de la más alta calidad y 
libre de PFOA. Construida en una sola pieza y por lo 
tanto totalmente apta para el horno. Incluye asas de 
silicona termo aislantes fácilmente desmontables y 
por lo tanto de limpieza fácil e higiénica. Incluye una 
tapa de vidrio templado resistente  
a los golpes. Espesor cuerpo de  
la olla: 6 mm. 

CÓD. 126505: 20 cm. 
CÓD. 126504: 24 cm. 
CÓD. 126503: 28 cm.

DESDE

39,95€

DESDE

30,95€

CACEROLA HIERRO 
FUNDIDO CON TAPA 
DE VIDRIO  
NEW CLASSIC
BOJ 
Estilo vintage. Perfecta para usar 
incluso en el horno.
CÓD. 132959: 26 cm.
CÓD. 132960: 28 cm.

CAZO EFFICIENT
BRA
Cazo 16 cm en aluminio fundido. Cast aluminium  
6 mm, con fondo de gran espesor, capa máxima 
anti adherencia, máximo rendimiento del calor. 
Apto para todo tipos de cocina, incluso las de 
inducción.   
CÓD. 102170

26,95€ 

CACEROLA BAJA CON TAPA 
EFFICENT
BRA
Aluminio fundido. Con tapa de cristal.  
Fondo de gran espesor. Incluye asas de silicona 
desmontables. Apta para todo tipos de cocina.
CÓD. 102166: 20 cm. 
CÓD. 102167: 24 cm. 
CÓD. 102168: 28 cm. 
CÓD. 102169: 30 cm. 
CÓD. 77557: 32 cm.

DESDE

48,95€

KARLOS 
ARGUIÑANO

Recomendado por



GRILL PLANCHA  
LISO EFFICENT
BRA
Aluminio fundido. Apta para todo tipo de encimeras, 
incluidas las de inducción. Apta para su limpieza en 
lavavajillas. Mango ergonómico que ofrece un agarre 
perfecto y práctico sin renunciar al diseño más atractivo.
CÓD. 126578: 22 x 22 cm.
CÓD. 76672: 28 x 28 cm.

GRILL CUADRADO RAYAS 
ALUMINIO FUNDIDO INDUCCIÓN
VALIRA
Aluminio fuhdido. Revestimiento antiadherente 3 capas 
reforzadas. Libre PFOA. Aptas para todo tipo de cocina. 
Mango de tacto frío.
CÓD. 82028

GRILL CUADRADO RAYAS 
ALUMINIO FUNDIDO INDUCCIÓN
VALIRA
Aluminio fuhdido. Revestimiento antiadherente 3 capas 
reforzadas. Libre PFOA. Aptas para todo tipo de cocina. 
Mango de tacto frío.
CÓD. 102216

DESDE

34,95€

 

39,95€

 

42,95€

DESDE

34,95€

GRILL PLANCHA 
RAYAS EFFICENT
BRA
Grill con rayas en aluminio fundido, fondo de gran 
espesor, sistema ahorro energético.  
Apto para todo tipos de cocina. 
CÓD. 126577: 22 x 22 cm.
CÓD. 76673: 28 x 28 cm.

PLANCHA ASAR  
LISA EFFICENT

BRA
Aluminio fundido, fondo de gran espesor.  

Sistema ahorro energético. Apta para todo 
tipos de cocina. Dimensiones: 35 cm.

CÓD. 77555

54,95€

PLANCHA LISA  
ALUMINIO FUNDIDO
BRA
Aluminio fundido, fondo de gran espesor.  
Sistema ahorro energético. Apta para todo 
tipos de cocina. Dimensiones: 45  cm.
CÓD. 102173

59,95€ 

Fabricada  
en España

Fabricada  
en España

CATÁLOGO ESPECIAL NAVIDAD17

COCINA



59,95€

29,95€

59,95€

LOTE 3 SARTENES INDUCCIÓN 
PRIOR
BRA
Espesor en el fondo de 5,5 mm , en la pared de 3 mm y 
en el borde de 6 mm. Con fondo difusor magnético de 
un disco unido con proceso de impacto, para conseguir 
una alta eficiencia en la cocina de inducción.  
Tamaños: 18/22 /26 cm.  
Negro/verde.
CÓD. 126573

LOTE 3 SARTENES 
MONIX
Lote sartenes Monix 18-22-26 cm. Promo mango Insert 
azul.Forjadas antiadherentes.
CÓD. 121056
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SARTÉN ALUMINIO 
FUNDIDO EFFICIENT
BRA
Fondo de gran espesor, sistema ahorro energético. 
CÓD. 67793: 18  cm. 
CÓD. 67794: 20 cm
CÓD. 67800: 22  cm.
CÓD. 67801: 24  cm.
CÓD. 67803: 26  cm.
CÓD. 67804: 28  cm.
CÓD. 126494: 30 cm.

SARTÉN HIERRO FUNDIDO 
NEW CLASSIC 
BOJ
Están fabricadas para tener un alto rendimiento 
energético y, gracias a sus mangos removibles.
CÓD. 133012: 20  cm. 
CÓD. 133013: 24 cm
CÓD. 133014: 26  cm.
CÓD. 133015: 28  cm.
CÓD. 133016: 30  cm.

WOK 
VALIRA
Wok con fondo grueso para una perfecta 
repartición del calor y paredes extra delgadas 
para optimizar el peso y facilitar el salteado. 
Antiadherente ecológico, reforzado  
multicapa. Libre de PFOA.  
Mango hueco de tacto frío.  
Diámetro 30  cm. 

CÓD. 112469

DESDE

23,95€ 
DESDE

21,95€ 
 

39,95€ 

SARTENES   
INDUCCIÓN PREMIUN 
VALIRA
Aluminio fundido. Sistema inducción ‘tai’. Disco de 
acero ferrítico inyectado en el aluminio, indeformable, 
antihaderente. 3 capas reforzado. 
CÓD. 82022: 20  cm. 
CÓD. 96929: 22 cm.
CÓD. 82023: 24  cm.
CÓD. 82024: 26  cm.
CÓD. 82025: 28  cm. 
CÓD. 82026: sartén honda 28  cm.

DESDE

25,95€ 

Fabricado  
en Albacete
Garantía 
10 años

74,95€

LOTE 3 SARTENES EFFICIENT 
ORANGE
BRA
Revestimiento antiadherente interior y exterior 
TEFLON® PLATINUM PLUS. Libre de PFOA. Apta para 
todo tipo de encimeras. Apta para su limpieza en 
lavavajillas. Mango ergonómico.  
18-22-26  cm.
CÓD. 126575

25,95€

LOTE 3  
SARTENES  
GREEN
MONIX
Mango fabricado en baquelita termo-resistente. Acabado 
antiadherente. Revestimiento antiadherente QUANTUM2® 
de Withford bi-capa de gran calidad. Libre de PFOA. 
Material base. Aluminio forjado. 18-22-26 cm.
CÓD. 132987

LOTE 3 SARTENES INDUCCIÓN  
TERRA
BRA
Aluminio fundido muy resistente a la deformación 
(5,5 mm de espesor en la base). Mango ergonómico 
en color dorado con un agarre agradable y seguro. 
Apta para todo tipo de cocina.  
Tamaños: 18/22 /26 cm. 
CÓD. 126572

KARLOS 
ARGUIÑANO

Recomendado por
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CORTAFIAMBRE ELÉCTRICO
GARHE
Potencia 150 W. Cortafiambres con transmisión a 
corona. Cuchilla acero 190 mm. Regulador corte 
0-15 mm. Dimensiones 38 x 26,5 x 25 cm.  
Peso Neto 4,3 kg.
CÓD. 105071

CORTAFIAMBRE ELÉCTRICO 
MELINA
GARHE
Potencia 180 W. Diseño especial con carro y cuchilla 
de muy fácil montaje/desmontaje para su limpieza. 
Cuchilla dentada 220 mm. Regulador corte 0-15 mm. 
Dimensiones 41 x 27 x 30 cm. Peso Neto 5,5 kg.
CÓD. 6321069,95€

 

64,95€

105€

MICROONDAS
ORBEGOZO
700 W. Grill: 900 W. Capacidad: 20L. 6 niveles 
de potencia. Temporizador digital de 95 min. 
Grill & Grill Combinado. 36 menús de cocción 
automática. Cocción rápida. Cierre con 
mecanismo de seguridad para niños.  
Peso bruto: 11,3 kg.
CÓD. 130022

DESDE

69,95€

MICROONDAS
ORBEGOZO
Microondas de 700 W. Capacidad 20 l.  
Programa de descongelación. Señal fin de 
cocción. Temporizador de 30 minutos. 
CÓD. 129043: 6 niveles de potencia.
CÓD. 96864: Grill de 900 W. 9 niveles de potencia.

MICROONDAS 
CECOTEC
Capacidad: 20 l. Frontal efecto espejo. 
700 W de potencia. Mandos giratorios 
mecánicos. Temporizador hasta 30 minutos. 
6 niveles de potencia y modo automático de 
descongelación. Interior esmaltado en gris.
CÓD. 131814

119€



JUEGO 
PREPARACIÓN 
PASTA
Incluye: rodillo liso, rodillo 
cortador de espagueti, 
rodillo cortador de 
fetuccine, cortador 1 
rueda, cortador 2 ruedas, 
rack de secado, pinzas 
para espagueti, tabla para 
garganelli y gnocchi, pala 
3 usos.
CÓD. 119484

14,95€

20

COCINA

COCINA A VAPOR  
+ LIBRO RECETAS
LEKUE
Estuche de vapor 1-2 personas, con bandeja para 
cocción de alimentos al vapor y libro de cocina 
microtrucos para una buena elaboración de tus recetas.
CÓD. 132977

25,95€

KIT DE REPOSTERÍA
LEKUE
2 moldes de silicona platino 
esenciales en la cocina. 
Redondo y rectangular de 
24 cm, para la preparación de 
una gran variedad de pasteles. 
100% silicona platino, flexibles, 
estables, antiadherentes y muy 
fáciles de desmoldar. Espátula 
de silicona, higiénica y muy 
funcional.
CÓD. 132986

19,95€ 

Aptas para  
microondas

Aptas para  
microondas
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Fuentes de horno
prácticas y funcionales

RUSTIDERAS HORNO  
CHEF DAVID DE JORGE
INOXIBAR
Set de 2 fuentes de horno de 30 y 35 cm.  
Acero inoxidable de alta calidad.  
Presentado en caja de regalo. 
CÓD. 119322 19,95€ 18,95€ 

Fabricadas  
en España

Fabricadas  
en España

REJILLA HORNO 
EXTENSIBLE
SAUVIC
Compatible con cualquier horno doméstico.

FUENTES PARA 
HORNO
PYREX
Set de 2 fuentes en vidrio 
Borosilicato Pyrex con asa. 
Apto para horno, microondas, 
frigorífico, congelador y 
lavavajillas. 
CÓD. 128305: 35 x 23/30 x 20 cm.
CÓD. 119370: 39 x 24/35 x 32 cm.  
16,95€

SET FUENTES  
DE HORNO CHEF  
DAVID DE JORGE 
INOXIBAR
Set de 2 fuentes ovales de 35 y 40 cm en 
acero inoxidable de alta calidad, con una 
manopla textil. Presentado en caja de regalo. 
CÓD. 123586

CÓD. 75893:  
Extensible desde  
38,5 a 55 cm.  15,95€

CÓD. 104645:  
Extensible desde  
40 a 60 cm.  17,95€



Frescura en tu 
cocina, diseños 
novedosos y 
vivos colores.
Productos aptos para  
el lavavajillas.  
Libres de BPA.
CRISP

BOLSA PORTA ALIMENTOS  
5 PIEZAS CÓD. 119444 4,50€ 
CEPILLO PARA LAVAR FRUTAS  
Y VERDURAS CÓD. 119466 1,50€ 
CESTAS MUTIUSOS 3 PIEZAS CÓD. 119469 1,95€ 
COLADOR 3 PIEZAS CÓD. 119468 5,95€ 
CORTADOR DE AGUACATE CÓD. 119454 2,50€  
CORTADOR DE MANZANAS CÓD. 119453 2,50€ 
CUCHARAS PARISIEN 3 PIEZAS CÓD. 119462 2,95€ 
DESCORAZONADOR DE PIMIENTOS CÓD. 119460 1,95€  
DESHUESADOR DE CEREZAS CÓD. 119465 4,95€ 
EXPRIMIDOR CON MANGO CÓD. 119470 1,95€ 
EXPRIMIDOR CON MANGO Y TAZA CÓD. 119461 5,95€ 
EXPRIMIDOR CON TAZA CÓD. 119463 1,95€  
PELADOR 3 PIEZAS CÓD. 119443 4,95€ 
PINZA PARA ENSALADAS CÓD. 119467 1,95€ 
PRENSA PARA AJOS CÓD. 119447 1,95€ 
TABLA DE COCINA CÓD. 119442 2,50€ 
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Utensilios de cocina
Tu vida más sencilla

MANOPLA
WAY-BE
Medidas: 71 x 7 x 44 mm. 
CÓD. 119130: Color gris.
CÓD. 119131: Color amarillo.
CÓD. 119132: Color rojo.

SOPORTE UTENSILIOS 
DE COCINA
WAY-BE
Medidas: 110 x 93 x 97 mm. 
CÓD. 119136: Color gris.
CÓD. 119138: Color rojo.

TAZA MEDIDORA 
WAY-BE
CÓD. 119144: 113 x 62 x 82 mm  
Color verde. Cactus.
CÓD. 119142: 115 x 64 x 83 mm.  
Color amarillo. Camello. 4,50€ 3,95€ 1,50€ 



1. BANDEJA MAGDALENAS CÓD. 132949 14,95€ | 2. BANDEJA MINI MOLDES SAVARIN CÓD. 132950 16,95€ | 3. MOLDE BUNDT FLEXXIBEL CÓD. 132991 16,95€  
4. MOLDE RECTANGULAR FLEXXIBEL CÓD. 132992 14,95€ | 5. MOLDE TARTA LISO FLEXXIBEL CÓD. 132993 14,95€ | 6. MOLDE TARTA RIZADO FLEXXIBEL CÓD. 132994 16,95€  

7. BATIDOR VARILLAS SILICONA CÓD. 132953 9,95€ | 8. CUCHARA SILICONA 30,5CM. FLEXX CÓD. 132973 9,95 | 9. PALETA SILICONA FLEXXIBEL CÓD. 133003 10,95€ 
10. PINCEL SILICONA FLEXXIBEL CÓD. 133004 7,95€ | 11. POTE SILICONA DERRETIR FLEXXIBEL CÓD. 133009 9,95€ | 12. MANGA PASTELERA CÓD. 132989 8,95€  

13. EMBUDO PLEGABLE SILICONA FLEXX CÓD. 132975 7,95€ | 14. ESPÁTULA SILICONA FLEXXI CÓD. 132976 9,95€

Excelentes propiedades  
antiadherentes.  

Aptos para alimentos.  
Resistentes.
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MORTERO ACERO INOX
BOJ
Mortero en acero inox. con diámetro de 12  cm. y 
fondo recubierto de goma para evitar deslizamientos 
en cualquier tipo de superficie. Incluye machacador.
CÓD. 60756

17,95€

ESPUMADERA 
ALAMBRE
FACKELMANN
35  cm. de largo. Inoxidable.
CÓD. 104096

8,95€

MANOPLA SILICONA  
HORNO FLEXXIBEL
DR OETKER
Material: silicona platinium de alta calidad/algodón, 
310 x 140 mm, excelente para coger cualquier 
recipiente caliente o sacar bandejas y moldes del 
horno sin quemarnos, apto para lavar a máquina. 
Resistente hasta 230º C.
CÓD. 128338

14,95€ 
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TU MESA
decora 

VAJILLA 18 PIEZAS AQUAVITA
QUID
Gres. Apta para lavavajillas y frigorífico.  
No apta para horno.  
Compuesto por 6 platos llanos,  
6 platos ondos y 6 platos de postre.
CÓD. 128372: rosa peonia 
CÓD. 133035: naranja 
CÓD. 133036: azul  
CÓD. 126460: gris perla 
CÓD. 128371: verde agua

VAJILLA RED  
19 PIEZAS BLANCA 
GRES RUSTIK 
LUMINARC
Material cálido y natural para tu 
dia a dia 6 platos llanos 27 cm.,  
6 platos hondos 19,7 cm., 6 platos 
postre 21 cm., 1 ensaladera 23 cm.
CÓD. 133037

VAJILLA 18 PIEZAS 
CYRUS BLUSH
LUMINARC
6 platos llanos de 27 cm., 6 platos 
hondos de 20 cm, 6 platos postre de 
19 cm. Vidrio opal extra resistente, 
resistencia duradera a las rayaduras 
de los cubiertos Apta para 
microondas Apta para lavavajillas.
CÓD. 133033

54,95€

49,95€

44,95€

Vajillas para  
lucir tu mesa

¡fabulosas!



CÓD. 133006:  
Medidas 22 x 14 cm. 
Para pinchos.  
1,45€ 

CÓD. 128357:  
Medidas 30 x 20 cm. 
Para quesos.  
1,95€

CÓD. 128356:  
Medidas 30 x 30 cm. 
Para curados.  
2,95€
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VAJILLA 18 PIEZAS DOMITILLE
ARCOPAL
Vidrio opal blanco. Compuesto por 6 platos llanos,  
6 platos hondos, 6 platos de postre. Apta para 
lavavajillas y microondas. Resistente al choque 
térmico. Fácil de limpiar.
CÓD. 133031: rojo 
CÓD. 126459: negro

VAJILLA 18 PIEZAS SODO STARS 
LUMINARC
Compuestas por 6 platos llanos de 26 cm., 6 platos hondos 
de 20 cm, 6 platos postre de 20, 5 cm. Vidrio opal extra 
resistente; resistencia duradera a las rayaduras de los 
cubiertos; mantiene la temperatura de los alimentos. 
Apta para microondas Apta para lavavajillas.
CÓD. 133034

VAJILLA 18 PIEZAS LOUISON 
LUMINARC
Fácil de limpiar 6 platos llanos 25 cm.,6 platos hondos 20 cm. 
y 6 platos postre 18 cm. Apto Microondas apto frigorífico 
Resistente al choque térmico.
CÓD. 133032

VAJILLA 18 PIEZAS ATHENIS
LUMINARC
Fácil de limpiar 6 platos llanos 25 cm., 6 platos hondos 20 cm. 
y 6 platos postre 19 cm. Apto Microondas. Apto Frigorífico 
Resistente al choque térmico.
CÓD. 133030

19,95€

39,95€

29,95€

39,95€

PIZARRA 
NATURAL 
GASTRO 
FUN
QUID
Recomendado 
lavado a mano. 

PIZARRA 
NATURAL 
GASTRO  
FRESH
QUID
Recomendado  
lavado a mano.

CÓD. 133005:  
Medidas 40 x 30 cm. 
Para asados.  
4,95€

CÓD. 133007:  
Medidas 20 x 20 cm. 
Para sandwich.  
1,95€

Pizarra natural
Nuevo escenario para tu mesa.  
Reciclable. 100% higiénico.

TU MESA
decora
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SET 4 BOL GRES 
VITA 
QUID
Set de 4 bols surtidos 
de 11  cm. Apto para 
microondas y lavavajillas.
CÓD. 133018

9,95€

SET 4 TAZAS CON 
PLATILLO VITA
QUID
Colores vibrantes. Decorado. 30 cl.
CÓD. 133020 15,95€

FUENTE 
RECTANGULAR  
CON ASAS 
QUID
Colores vibrantes.  
Apto para microondas y 
lavavajillas. Ceramica, Gres, 
1 coccion, tampografia, 
decoración bajo barniz 
21 cm.
CÓD. 132981

3,95€

SET 4 VASOS VITA
QUID
Colores vibrantes. Apto para 
microondas y lavavajillas. 25 cl.
CÓD. 133021 7,95€

Diseñado  
en España

Diseñado  
en España

Gres, material cálido  
y natural

para tu día a día

Diseñado  
en España

Diseñado  
en España
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¡Desechables!
prácticos y elegantes

PLATOS DESECHABLES  
21 cm. 8 piezas. CÓD. 119494 1,75€
27 cm. 8 piezas. CÓD. 119493 1,95€
SERVILLETAS PAPEL 33 x 33 cm.  
20 servilletas. CÓD. 119496 1,95€
VASOS DESECHABLES
25 cc. 8 piezas. CÓD. 119495 1,75€

PLATOS DESECHABLES  
21 cm. 8 piezas.
COD. 118159: blanco/plata  
1,75€
PLATOS DESECHABLES  
27 cm. 8 piezas.  
COD. 118158: blanco/plata 
1,95€
SERVILLETAS PAPEL  
33 x 33 cm. 20 piezas.  
COD. 118161: blanco/plata 
COD. 118157: blanco/oro  
1,95€
VASOS DESECHABLES
25 cc. 8 piezas.  
COD. 118160: blanco/plata  
1,75€

FUENTE NAVIDAD 
REDONDA ROJA  
VIDRIO ROSSO 
LEONARDO
Con esta bol de la serie Rosso, 
se establece un toque festivo 
en su interior. Ya sea como 
un objeto decorativo o lleno 
de nueces y mandarinas, 
la decoración de invierno 
coincide con la temporada 
de Navidad. También un gran 
regalo. 25,5 cm.
CÓD. 118101

14,95€
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COPAS 16 CL.
LUMINARC 
Gran transparencia y brillo. 
Boca fina. Alta resistencia.
Recomendado lavar a mano. 
Fácil de limpiar.

CÓD. 128294

9,95€

COPAS 36 CL. 
LUMINARC 
Gran transparencia y brillo.  
Boca fina. Alta resistencia. 
Recomendado lavar a mano.  
Fácil de limpiar.

CÓD. 126610

8,95€

COPAS 48 CL.
LUMINARC 
Gran transparencia y brillo.  
Boca fina. Alta resistencia. 
Recomendado lavar a mano. 
Fácil de limpiar.

CÓD. 126611

8,95€

COPAS 58 CL.
LUMINARC 
Gran transparencia y brillo.  
Boca fina. Alta resistencia. 
Recomendado lavar a mano.  
Fácil de limpiar.

CÓD. 126612

8,95€

VASO ALTO 36 CL.  
LA CAVE
LUMINARC
Fácil de limpiar. Apto para 
frigorifico y lavavajillas. 
CÓD. 133038

7,95€

VASO BAJO 34 CL. 
LA CAVE 
LUMINARC
Fácil de limpiar. Apto para 
frigorifico y lavavajillas. 
CÓD. 133039

7,95€

6  
unidades

6  
unidades

6  
unidades

6  
unidades

6  
unidades

6  
unidades

TU MESA
decora

Resistentes y elegantes
¡perfectos para  

cualquier ocasión!
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6  
unidades

TU MESA
decora

SET 7 PIEZAS  
6 COPAS FLAUTA Y CUBITERA 
KOALA
Fabricado en Francia. Fácil de limpiar 6 copas 19 cl  
y cubitera. Apto para frigorífico y lavavajillas.
CÓD. 133022

15,95€

COPA PARA 
COMBINADOS
LUMINARC
Set de 6 piezas. 
Compuesto por:  
4 copas de 71.5cl.  
1 vaso medidor y  
1 cucharilla Gin Tonic. 
 Apto para lavavajillas, aunque se 
recomienda su lavado a mano.
CÓD. 97667

14,95€
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TU MESA
decora

CUCHILLOS 
CHULETEROS
ARCOS
Acero Inoxidable. Monoblock 
de una pieza. Juego 4 cuchillos 
chuleteros de 110 mm.  
Filo perfilado.
CÓD. 62039

SET 24 
CUBIERTOS 
INOX ACTUAL 
AMEFA
Set 24 cubiertos Inox 
actual 18/0. Acabado 
brillante y mango 
redondeado. Apto 
para lavavajillas.
Composición: 
6 cuchillos. 
6 cucharas. 
6 tenedores. 
6 cucharillas de postre.
CÓD. 123529

29,95€

CUCHILLOS 
CHULETEROS
ARCOS
Hoja acero inoxidable Nitrum. 
Mango de madera comprimida. 
Juego 6 cuchillos de 110 mm. 
Filo perfilado.
CÓD. 82714

SET 4 CUCHILLOS 
CHULETEROS 
3 CLAVELES
Acero forjado. Con filo liso. 
Mango ABS. Apto para el 
lavavajillas. Pack de 4 unidades 
de cuchillos  11,5  cm.
CÓD. 13301916,95€ 19,95€ 24,95€

SET 24 
CUBIERTOS 
INOX 
MANILLE PV 
AMEFA
Fácil de limpiar. 
Compuesto por: 
6 tenedores mesa,  
6 cucharas,  
6 cuchillos mesa,  
6 cucharillas café. 
Apto lavavajillas. Acero 
Inox 430 prensado. 
100% saludable, 100% 
higiénico.  
Larga duración.
CÓD. 128871

19,95€
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ORGANIZA

SILLA  
PLEGABLE
NATUUR
Medidas: 47 x 55 x 88 cm.
CÓD. 64313

18,50€

MESA 
PLEGABLE
NATUUR
Plástico/acero.  
Medidas 183 x75 x 75 cm. 
Peso aproximado: 15,5 Kg. 
Espesor: Contorno 5  cm. 
Interior 2,5 cm.
CÓD. 64312

52,50€

MESAS DE COCINA  
+ 4 SILLAS
CLOSET NORTE
Conjunto de mesa y 4 sillas. Su diseño moderno 
y practico le hace elegante en donde se quiera 
colocar debido a sus contrastes de color entre el 
negro y el blanco  Medidas: 75 x 110 x 70 cm.   
Tapa de cristal atamborado de seguridad.  
Silla tapizada.
CÓD. 128349: Color negro 
CÓD. 128350: Color blanco

129€

MESAS DE COCINA 
+ 4 SILLAS

CLOSET NORTE
Conjunto de mesa de cocina y 4 sillas. Su 
diseño sencillo y practico permite su uso 

en cualquier lugar disponible para sentarse 
cómodo a realizar cualquier actividad comer 

trabajar etc. Tapa de MDF recubierta de 
PU material resistente al uso. Estructura 
de acero cromado. Estructura en negro. 

Medidas: 75 x 120 x 70 cm. Sillas color miel.

CÓD. 119416

119€



CARRO DE COCINA
Superficie de madera sólida (40 mm).  
Patas de acero con recubrimiento.  
Medidas: 50 x 97 x 88 cm. 
CÓD. 117963

CARRO DE COCINA
Superficie de madera sólida (40 mm.)  
Patas de acero con recubrimiento. 
Medidas: 76 x 91 cm.
CÓD. 117965

325€

Estaciones de trabajo 
de gran calidad 
y estéticamente 
agradables, diseñadas 
por chefs profesionales.
  
Diseñado para trabajar 
proporcionando superficies  
de trabajo duraderas, 
de calidad profesional y 
espacio de almacenamiento 
inteligente.
Con ruedas para facilitar su 
movilidad. 
Estanterías y accesorios para 
el almacenaje de utensilios.
Con innovador sistema:  
Chop & Drop (agujero en  
la mesa).

32

Tu cocina, siempre 
organizada

199€

149€

mayor comodidad

CARRO DE COCINA
Superficie de madera sólida (40 mm.)  
Patas de 70 mm. Medidas: 60 x 60 x 90 cm. 
CÓD. 117964

ORGANIZA
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CARRO DE COCINA
CLOSET NORTE
Carro de cocina con un cajón.  
Tapa recubierta de metal inoxidable.

CÓD. 132963:  
1 puerta 
Medidas: 76 x 37 x 37 cm.

54,95€

.
CÓD. 132964: 
2 puertas 
Medidas: 76 x 67 x 37 cm.

89,95€

SARTENERO 4 ALTURAS 
‘CANYON COPPER’
Capacidad hasta para 4 sartenes de distintos 
diámetros. Medidas: 23 x 27 x 23 cm. Acabado 
exclusivo inoxidable Polytherm Copper. 
CÓD. 123628

7,95€

ESTANTE APILABLE 
‘BROOKLYN COPPER’
Medidas: 47 x 23 x 19  cm. Acabado exclusivo 
inoxidable Polytherm Copper. Elegancia, 
calidez y durabilidad en la cocina.
CÓD. 123630

9,95€

RINCONERA 2 PISOS  
‘PALIO COPPER’
Medidas: 25 x 25 x 19  cm. Acabado exclusivo 
inoxidable Polytherm Copper. Elegancia, 
calidez y durabilidad en la cocina.
CÓD. 123629

9,95€

SOPORTE PAPEL COCINA 
‘MY ROLL COPPER’
Medidas: 15 diámetro x 32  cm. Acabado 
exclusivo inoxidable Polytherm Copper. 
CÓD. 123627

10,95€

ESTANTE INTERMEDIO 
‘KANGURO COPPER’
Medidas: 40 x 26 x 14  cm. Acabado exclusivo 
inoxidable Polytherm Copper. Elegancia, 
calidez y durabilidad en la cocina.
CÓD. 123626

6,95€

COLGADOR 10 TAZAS  
‘MY MUG COPPER’
Medidas: 14 x 28 x 6  cm. Acabado exclusivo 
inoxidable Polytherm Copper. Elegancia, 
calidez y durabilidad en la cocina.
CÓD. 123625

8,95€ 

27,95€

ORGANIZA

ESCURREPLATOS
SAUVIC
Recubierto de pintura cerámica. 
Bandeja y escurrecubiertos  
en plástico.  
Capacidad 18 platos.  
Medidas: 38,5 x 25 x 28 cm.
CÓD. 128299: Color bronce 
CÓD. 128300: Color menta 
CÓD. 128301: Color turquesa
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CAJONERA 
ORDENACIÓN
CLOSET NORTE
Mueble auxiliar moderno funcional 
y versátil. Adaptable a cualquier 
entorno. Tamaño 60 x 41 x 32 cm. 
Mueble de tela con estructura de 
madera. 3 cajones. 
CÓD. 126630

VASO CON  
VENTOSA
WAY-BE
Medidas: 113 × 80 × 97 mm. 
CÓD. 119151: Blanco
CÓD. 119152: Verde
CÓD. 119153: Azul

JABONERA
WAY-BE
Medidas: 112 × 98 × 38 mm. 
CÓD. 119148: Blanco
CÓD. 119149: Verde
CÓD. 119150: Azul

VASO  
PORTACEPILLOS
WAY-BE
Medidas: 96 × 106 mm. 
CÓD. 119154: Blanco
CÓD. 119155: Verde
CÓD. 119156: Azul

BASCULA PESAMALETAS
ILSA
Capacidad 50 Kg. Función termómetro.  
Pila de litio incluída.
CÓD. 73907

3,50€3,50€ 3,50€

11,95€

CAJONERA 
CLOSET NORTE
Mueble auxiliar moderno funcional 
y versátil. Adaptable a cualquier 
entorno. Mueble de tela con 
estructura de madera. 4 cajones. 
CÓD. 132962

ZAPATERO CON COJÍN
CLOSET NORTE
Capacidad para 6 pares de zapatos. 
Sin pomo. Compas con tres 
posiciones para diferentes tacones. 
Medidas: 50 x 46 x 30 cm.  
Color blanco. MDF.
CÓD. 119426 39,95€ 34,95€ 44,95€

CUBO 
AUTOMÁTICO 
CON SENSOR
RAYEN
Sensor infrarrojos.  
Apertura automática.  
Mínimo consumo energético.
CÓD. 132972

44,95€

ORGANIZA



SACO DE DORMIR CON 
COLCHÓN HINCHABLE
BESTWAY
Colchón: 132 x 76 x 10 cm.  
Saco (con capucha): 158 x 66 cm.
CÓD. 132919: Puppy .CÓD. 132920: Unicorn

29,95€
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COLCHÓN COCHE 4 X 4
BESTWAY
Medidas: 160 x 84 x 62 cm. 
Colchón: 136 x 61 x 19 cm.
CÓD. 132918 32,50€

COLCHÓN  
UNICORNIO
BESTWAY
Medidas: 196 x 104 x 84 cm.  
Colchón: 136 x 61 x 19 cm.
CÓD. 132917 29,95€

Hinchables infantiles

COLCHONES  
HINCHABLES
Con bomba de pie 
incorporada. 

CÓD. 68390:  
191 x 137 x 22,8 cm.

24,95€

CÓD. 75168
185 x 76 x 22 cm.

17,95€

COLCHÓN  
HINCHABLE
BESTWAY
Medidas: 203 x 152 x 46 cm. Válvula de seguridad.  
Resistente fabricación en tubular .Cómoda superficie para 
dormir flocada. Diseño del borde de contención y sujeción 
que ofrece un mayor soporte para eliminar deslizamientos.  
Bomba de aire eléctrica. Bolsa de transporte incluida.  
CÓD. 99568 99,95€49,95€

COLCHÓN  
HINCHABLE
BESTWAY
Con bomba y bolsa.  
Medidas: 203 x 152 x 46 cm.
CÓD. 64197

Camas hinchables

COLCHONES 
HINCHABLES
Superficie suave para mayor 
confort. Su construcción de 
2 capas da una  
mayor durabilidad.

CÓD. 119803:  
 72 x 189 x 20 cm. 

14,95€

CÓD. 119804:  
127 x 193 x 24 cm.

24,50€
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PARA CASA
regalos

BARRIL DISPENSADOR  
DE VINO
VIN BOUQUET
Barril de madera de pino, con bolsa y 
dispensador de 5 l. de capacidad. Barril 
de madera para el almacenamiento 
o envejecimiento de vino y licores.
Modo de empleo: abrir la tapa frontal, 
extraer la bolsa reutilizable, divide la 
parte frontal y quitar el grifo. Rellenar 
la bolsa de vino, montarlo de nuevo 
y servir. Ofrece una forma elegante 
para servir vino o licores con un diseño 
rústico. Perfecto tanto para bares 
como uso doméstico. Fácil transporte 
y almacenamiento gracias a su soporte 
desmontable. Peso 1760 gr. Medidas 
con el soporte incluido: 23 x 24 x 15 cm. 
CÓD. 123556

54,95€

Sacacorchos

SACACORCHOS 
ELÉCTRICO
VIN BOUQUET
Sacacorchos eléctrico 
profesional con base 
descapsulador.  
10 x 32 x 9 cm. 
CÓD. 128975

22,95€

SACACORCHOS 
DE PALANCA
VIN BOUQUET
Práctico descorchador de 
palanca con un descapsulador 
y broca de recambio. Medidas: 
13 x 4,5 x 17,5  cm. Peso: 93 gr.                              
CÓD. 112625

14,95€ 

SACACORCHOS  
DOBLE IMPULSO 
EGO
BOJ
Incorpora la navaja para 
descapsular. Tamaño reducido.
CÓD. 133011

10,95€

SACACORCHOS 
DE PARED 
TRADICIONAL
BOJ
Pinza inferior para sujeción 
de cualquier tipo de cuello de 
botella, sujeción superior para 
palanca y tornillo regulador de 
altura de salida del corcho.
CÓD. 44449

179€
SACACORCHOS  
A PILAS
ARCOS
Acero inoxidable + ABS.
CÓD. 126496

34,95€

¡vamos a brindar!
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PARA CASA
regalos

FUNDA ENFRIADOR  
BOTELLAS
BOJ
Ajuste total de todo tipo  
de botellas de vino y cava.
CÓD. 78417

10,95€

CUBITOS 
PIEDRA HIELO
VIN BOUQUET
Set de 9 cubitos de piedra 
esteatita son perfectos 
para enfriar su bebida sin 
diluirla. Son reutilizables.
CÓD. 128295

11,95€

FUNDA 
ENFRÍA 
BOTELLAS 
LACOR
De tela. Funda térmica, 
enfría y mantiene la 
temperatura durante 
más tiempo. Lavar con 
un paño húmedo. No 
apto para lavavajillas.
CÓD. 132982

9,50€

Tus bebidas
siempre frías

TAPÓN 
BOTELLA CAVA
VIN BOUQUET
El efecto bombeador 
extrae el aire del interior 
de la botella evitando 
la oxidación del vino. 
Disponible en dos 
colores: gris o granate.
CÓD. 128368

4,95€

BOMBA VACÍO
LACOR
Se retrasa el proceso de 
oxidación de modo que 
puedes disfrutar el vino en 
otro momento. Bombear 
entre 10 y 20 veces, 
dependiendo de la cantidad 
del vino. Incluye bomba de 
vacío y 2 tapones.
CÓD. 73860

6,95€

MARCADOR 
BEBIDAS
KOALA
CÓD. 128341

3,95€

CUBITERA HIELO
KOALA
Para 1 botella. 100% a prueba  
de fugas. Libre de cadmio.  
No poroso. Lavar a mano.  
Capacidad: 3,5 l.
CÓD. 123591

11,95€



PLANCHA DE ASAR  
ELECTRÓNICA EXCELLENCE
JATA
Resistencia Excellence. Óptima distribución del calor en toda 
la superficie. 4 temperaturas. Temperatura mínima apta para 
calienta platos. Superficie 48 x 32 cm. Asas de toque frío.
Transportable a la mesa. Fácil limpieza.  
CÓD. 123555

79,95€ 
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PARA CASA
regalos

GOFRERA ELÉCTRICA 
PARTY TIME
ARIETE
Potencia 700 W. Revestimiento  
y placa antiadherente.  
Cierre de seguridad. 
CÓD. 123651 34,95€

PALOMITERO PARTY TIME
ARIETE
Potencia: 1.100 W. Fácil de limpiar  
y extraíble. Cuchara medidora.  
60 gr de maíz en menos de 2 min. 
CÓD. 123650 39,95€ 44,95€

CREPERA  
PARTY TIME
ARIETE
Potencia: 1.000 W.  
Termostato regulable.  
Revestimiento y placa  
antiadherente.  
Diámetro: 31 cm.
CÓD. 119399

34,95€

YOGURTERA
ARIETE
20 W. Capacidad de 1,3 L de 
yogur. 7 tarros de yogur. Tapas 
para los tarros con cierre de 
rosca. Tiempo de preparación 
10-12h.
CÓD. 126444

24,95€

PLANCHA ASAR  
ELÉCTRICA M MAGIC
JATA
Potencia 2500 W. Medidas: 46 x 28 cm  
Recubrimiento antiadherente Pfluon Granite libre 
de PFOA. Perfecta distribución del calor.  
Cocina por igual en toda la superficie.  
Sistema “Súper Diet”. Apta para el lavavajillas.
CÓD. 112618

59,95€

PLANCHA ASAR ELÉCTRICA
JATA
Potencia 2000 W. Medidas 46 x 25 cm.  
Recubrimiento antiadherente ecológico libre de PFOA. 
Gran resistencia al rayado. Termostato regulable de 
temperatura extraíble.
CÓD. 112617

39,95€

Incluye  
2 espátulas 
 de madera

FUENTE DE CHOCOLATE
PRINCESS
90 W. 3 posiciones ajustables.  
Barrena giratoria ABS. Función  
para mantener caliente.  
Base antideslizante.
CÓD. 132980
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PARA CASA
regalos

FREIDORAS 
ELÉCTRICAS
ORBEGOZO
Termostato regulable. Tapadera 
extraíble para su fácil limpieza. 
Indicador luminoso. 
CÓD. 82008: 1,5 l. 1500 W. 
CÓD. 132418: 2,5 l. 2000 W.

FREIDORA  
ELÉCTRICA 
TRISTAR
Capacidad: 3 l. Temperatura regulable 
190 °C. Fácil de desmontar para su 
limpieza. Recipiente para aceite 
esmaltado. Potencia: 2000 W.
CÓD. 95542

DESDE 

35,95€40,95€

24,95€

OLLAS A PRESIÓN ELÉCTRICAS
MAGEFESA
Hasta un 70% más rápida. Cocina sana y equilibrada. 
Ideal para 3 comensales. Cierre de seguridad. Tapa de 
acero inoxidable resistente a la oxidación. 

CÓD. 128855: 800 W.  
Capacidad: 4 l.
CÓD. 128856: 1000 W.  
Capacidad: 6 l.

FREIDORA ELÉCTRICA 
MOULINEX
¡Una freidora pequeña pero completa!  
Con minifrito puedes preparar hasta 600 g. de patatas 
fritas con sólo 1 litro de aceite. De este modo,  
podrás ahorrar aceite, tiempo y energía,  
ya que sólo necesita 1000 W.
CÓD. 132979

OLLA DE COCCIÓN LENTA
MAGEFESA
Olla eléctrica de cocción tradicional programable. 
Potencia: 1.250 W. Capacidad: 6 l. Cocina sana y 
equilibrada. Perfecta para 6/8 comensales. Tapa de 
vidrio termo-resistente. Válvula de escapa de vapor. 
Recipiente extraíble de aluminio con anti adherente. 
Recipiente apto para lavavajillas.  
Pantalla LCD con indicador de  
tiempo y temperatura. 
CÓD. 128858

OLLAS DE COCCIÓN LENTA
MAGEFESA
Olla eléctrica de cocción tradicional programable 
Potencia: 1.250 W. Capacidad: 6 l. Cocina sana y 
equilibrada. Perfecta para 6/8 comensales. 
Tapa de vidrio termo-resistente. 
Válvula de escapa de vapor.

CÓD. 132984: inox
CÓD. 132983: negro

Incluye  
libro de  

50 recetas

DESDE 

69,95€

46,95€

 89,95€

DESDE 

99,95€

PAELLERA 
MULTICOCINA
TRISTAR
Potencia 1500 W. Superficie de 
cocción: 40 cm. Temperatura 
máxima: 280°C. Recubrimiento 
antiadherente. Tapa transparente.
Tapa con válvula de vapor.  
Base antideslizante.
CÓD. 96722

FREIDORA LA ECOLÓGICA
JATA
Cuba con antiadherente ecológico libre de PFOA y PTFE.
Capacidad 1 l. Estructura metálica 100%. Cuerpo inox 
anti-huella. Tapa de cristal con asa.  
Potencia 1000 W.
CÓD. 50783

 49,95€

FREIDORA ELÉCTRICA 
CECOTEC
Freidora eléctrica de acero inoxidable con filtro 
OilCleaner que mantiene el aceite limpio.  
Lacada en negro, con 2000 W. de potencia  
y 3 l. de capacidad. Tapa con ventana  
y filtro antiolores.
CÓD. 131801

 54,95€



EXPRIMIDOR 
TRISTAR
Capacidad 0,8 l. 2 Conos.  
Doble sentido de rotación.  
Filtro para pulpa.  
Apto para lavavajillas. 20 W.
CÓD. 96718

14,95€

EXPRIMIDOR
MAGEFESA

Capacidad: 1 l. 40 W. 
Giro bidireccional. 

Base antideslizante. 
Desmontable.

CÓD. 104629

21,95€

perfectosDesayunos

TOSTADOR 
MAGEFESA
7 niveles de tostado. Bandeja recogemigas. 
Cuerpo de tacto frío. 850 W. 2 rebanadas.
CÓD. 104634:

22,95€

TOSTADOR 
MAGEFESA
7 niveles de tostado. 
Bandeja recogemigas.  
Cuerpo de tacto frío. 
1300 W. 4 rebanadas. 
CÓD. 104635

34,95€

TOSTADOR 
JATA
750 W. 2 ranuras extra anchas.  
Centrado automático del pan.  
6 posiciones. Bandeja recogemigas.
CÓD. 79119

19,95€

TOSTADOR
MAGEFESA
750 W. 2 rebanadas.  
Cuerpo de toque frío. 
Bandeja recogemigas.  
Portapan ancho variable.
CÓD. 104632

16,95€

40
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regalos

TOSTADOR MULTIPAN
MAGEFESA
4 rebanadas. 600 W. Temporizador de 5 min. 
Bandeja recogemigas. Cuerpo de tacto frío.
CÓD. 104633

18,95€

TOSTADOR 
MULTIPAN
MOULINEX
2 rebanadas. 760 W. 
CÓD. 2386

29,95€



PARA CASA
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CAFETERA 
ELÉCTRICA 
MONODOSIS
KRUPS-NESPRESSO
Presión 19 bares. 
Calentamiento: 25 
segundos. Selector 
de café corto o largo. 
Depósito de agua 
(0.7L). 
CÓD. 112434: Blanca
CÓD. 112433: Roja

89,95€

CAFETERA 
ELÉCTRICA  
SEMIAUTOMÁTICA 
CECOTEC
Power Instant-ccino 20.  Prepara 
todo tipo de bebidas calientes y 
cappuccinos con solo un botón. 
Incluye un depósito de leche que 
permite añadir el café y la leche 
directamente a la taza. Consigue 
siempre la mejor crema y el 
máximo aroma con la avanzada 
tecnología ForceAroma. Presión 
20 bar. Potencia 1450 W. 
CÓD. 131789

129€

CAFETERA 
ELÉCTRICA 
MONODOSIS
KRUPS-NESPRESSO
La cafetera de Nespresso de 
diseño moderno ultracompacto 
33 x 8,4 x 20,4 cm. Ahorro de 
energía: activación del modo 
de bajo consumo de energía al 
cabo de 3 minutos y función de 
autoapagado tras 9 minutos de 
inactividad. Presión 19 bares. 
Calentamiento rápido: 25 seg. 

CÓD. 132995: Blanco
CÓD. 132996: Gris 
CÓD. 121315: Negro
DESDE

94,50€

CAFETERA 
EXPRESO
ORBEGOZO
Cafetera automática para 
espresso y cappuccino.  
Presión 20 bar. Panel de control 
táctil con luces y con modos 
programados para 1 café, 2 
cafés, o manual. Depósito de 
agua transparente de 1.50L 
extraíble. Permite utilizar tanto 
café molido como monodosis.  
Vaporizador INOX para calentar 
agua, café y espumar leche. 
Vaporizador y bandeja de goteo 
extraíbles para su fácil limpieza. 
Bandeja superior calienta tazas 
INOX. 
CÓD. 130019

109€

CAFETERA DE GOTEO
ORBEGOZO
10-12 tazas. Filtro permanente extraíble. 
Jarra termo de 1 l de acero inoxidable. 
Mantiene el café caliente hasta 6 h. 800 W.
CÓD. 132409

41,25€

CAFETERA DE GOTEO
ORBEGOZO
15 tazas. Filtro permanente extraíble. 
Jarra de cristal. Mantiene el café 
caliente 30 min. 800 W. 
CÓD. 121151

25,85€

CAFETERA VERONA
TAURUS
Programable. 12 tazas. Inox.  
Desconexión automática.  
Placa calefactora. 900 W.
CÓD. 132961

39,95€

CAFETERA DE GOTEO
MAGEFESA
Jarra de cristal graduada. Filtro permanente extraíble. 
Sistema antigoteo. Placa calefactora antiadherente. 
CÓD. 104631 
6 tazas. 600 W. 

19,95€

CÓD. 104630 
12 tazas. 800 W

29,95€
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CAFETERA 
ITALIANA  
NEW VITRO
OROLEY
De aluminio. Apta para 
todo tipo de cocinas 
menos inducción.

CÓD. 5086: 3 tazas. 
CÓD. 5087: 6 tazas.
CÓD. 5088: 9 tazas. 
CÓD. 5089: 12 tazas.

DESDE

16,95€

CAFETERA 
ITALIANA
VIVAHOGAR
Acero inoxidable. 
Apta para todo tipo 
de cocinas. Apta para 
lavavajillas. 

CÓD. 101907: 4 tazas. 
CÓD. 101908: 6 tazas.
CÓD. 101909: 10 tazas.

DESDE

20,95€

CAFETERA 
ITALIANA 
PETRA
OROLEY
Para todo tipo de cocinas. 

CÓD. 132939: 6 tazas. Rojo. 
CÓD. 132941: 9 tazas. Rojo.
CÓD. 132938: 6 tazas. Crema. 
CÓD. 132940: 9 tazas. Crema.

DESDE

22,95€

TERMO PARA 
LÍQUIDOS
WMF
Termo elegante 
cómodo y fácil de 
servir y trasportar.
CÓD. 133029

19,95€

MOLINILLO 
CAFÉ
LACOR
Potencia 200 W.  
Cuchilla de acero 
inoxidable.  
Capacidad 60 gr.
CÓD. 128352

22,95€

HERVIDOR 1,7L.
TRISTAR
Capacidad: 1.7 l.  
Control del Strix. Filtro de 
boquilla desmontable. 
Tapa con cierre de 
seguridad. Protección 
contra ebullición en seco. 
Potencia: 2200 V.
CÓD. 125749

14,95€

ROBOT DE 
COCINA 
MGF4540 
MAGCHEF 
WHITE PLUS 
MAGEFESA
Tiene numerosos 
accesorios para hacer 
todas las elaboraciones 
que imagines Dispone 
de sistema de bloqueo 
y seguridad Muy fácil de 
usar 3,3 l. Potencia 1200 W. 
Jarra acero inoxidable.
CÓD. 132988

219€

ROBOT DE COCINA 
MGF4550 MAGCHEF BLACK
MAGEFESA
Potencia: 1.200 W. Capacidad: 3,3 l.  
Jarra de acero inoxidable. Sistema de bloqueo 
y seguridad. Temperatura regulable de 30º a 
120º. Potente cuchilla de acero inoxidable. 
Sistema de bloqueo y seguridad.  
Pantalla retroiluminada.
CÓD. 128857

179€

cocina rápida y saludableRobots de cocina
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BATIDORA  
DE MANO
JATA
Potencia 1.000 W. Doble 
cuchilla de acero inoxidable 
de gran solidez. Pie de acero 
inoxidable desmontable. 
Accesorios incluidos. 
Batidor inox. Picadora 
cuchilla inox. Vaso medidor 
600 ml. Asa ergonómica. 
CÓD. 132954

49,95€

BATIDORA  
DE MANO
MAGEFESA
Potencia 750 W. Potencia 
progresiva. Pulsador 
turbo. Mango ergonómico. 
Desmontable Vaso 
graduado: 600 ml. 
Brazo batidor de acero 
inoxidable. Varillas. 
Chopera. Accesorio 
picador.
CÓD. 104624

42,95€

BATIDORA  
DE MANO
TAURUS
Batidora Picadora Bapi 
850 Inox. Pie de acero 
Inox. Vaso regulador. 
 20 velocidades.
Cuchillas acero doble 
efecto baten y pican. 
850 W.
CÓD. 132955

29,95€

BATIDORA  
DE MANO
JATA
Pie de acero inoxidable 
desmontable. Cuchilla 
de acero inoxidable 
Potencia 400 W. 
CÓD. 119806

24,95€

BATIDORA  
DE MANO
MAGEFESA
Potencia 750 W. Potencia 
progresiva. Pulsador 
turbo. Mango ergonómico. 
Desmontable Vaso 
graduado: 600 ml. 
CÓD. 104623

39,95€

BATIDORA DE VARILLA
MAGEFESA
Batidora amasadora de 450 W.  
5 velocidades + pulsador turbo.  
Incluye 2 varillas batidoras y 2 varillas 
amasadoras. Expulsión automática de 
varillas.
CÓD. 104625

22,95€

BATIDORA DE VARILLA
MAGEFESA
Potencia: 550 W. Pulsador turbo. 5 velocidades. 
 Varillas batidoras y amasadoras. Expulsión automática de 
varillas. Bol rotador de acero inoxidable.
CÓD. 104626

39,95€

BATIDORA  
DE MANO
MOULINEX
Tecnología Powelix y  
al motor de alto 
rendimiento de 1000 W.  
10 velocidades. Protección 
antisalpicaduras. Mango 
antideslizante. Aptas para 
el lavavajillas.
CÓD. 132956

39,95€

BATIDORA  
DE VASO 
TRISTAR
Jarra de cristal. 
Carcasa de acero inoxidable. 
Indicador de contenido 
máximo. 6 Cuchillas de acero 
inoxidable. 2 configuraciones. 
Interruptor de pulsación. Luces 
LED. Tapa con apertura para 
rellenado. Potencia: 800 W.
CÓD. 96714

54,95€
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ASPIRADOR  
DOMÉSTICO  

SIN BOLSA
ARIETE

Potencia 700 W. Nivel sonoro: <70 dB. Filtro de salida de aire 
HEPA lavable. Capacidad del contenedor de suciedad: 2 l. 

Cepillo combinado suelos duros y alfombras. 
CÓD. 123652

59,95€

ASPIRADOR DOMÉSTICO  
CON BOLSA

MAGEFESA
Potencia máx: 700 W. Eficiencia energética clase A. Potencia 

de succión equivalente a 1200W.  Cepillo conmutable con 
ruedas. Filtro HEPA F7 (Lavable). Capacidad de llenado: 2 l.

CÓD. 132978

49,95€ 

ASPIRADOR  
DOMÉSTICO SIN BOLSA
KÄRCHER
Potencia absorbida 700 W .  
Nivel sonoro: 76 dB. Depósito 0,6 l. 
Interruptor de pie.  
Ruedas recubiertas de goma.
CÓD. 123684

129€

ASPIRADOR DOMÉSTICO  
CON BOLSA
MAGEFESA
Potencia máx. 800 W. Aspirador ciclónico.  
Cepillo de alta eficiencia Baolai, adecuado tanto  
para alfombra como para suelo. Filtro HEPA F7 (lavable). 
Capacidad de llenado: 1.5 l.
CÓD. 132974

49,95€

tu hogar siempre limpioAspiradores

ROBOT ASPIRADOR
TAURUS
Robot Aspirador Taurus Homeland New, sistema 
Inteligente. Friega y aspira. Distinguido motor 
potente con 1800 PA, que junto con su cepillo 
central y sus dos cepillos laterales es capaz de 
arrastrar la suciedad más incrustada incluso 
de esquinas. Apto para todo tipo de suelos 
(baldosas, parquets, alfombras, moquetas…).
CÓD. 133010

179€



ASPIRADOR 
ESCOBA
ARIETE
Potencia 600 W. C Nivel de 
ruido: <70 dB. Sin bolsa. 
Filtro de salida de aire HEPA 
lavable. Capacidad del 
contenedor de suciedad: 
2 l. Auto-rebobinado de 
cable. Tubo y manguera 
de plástico. Color verde y 
negro.
CÓD. 123653

59,95€

ASPIRADOR 
ESCOBA  
SIN CABLE
ROWENTA
21,6 V. Experimenta la 
funcionalidad de una 
aspiradora sin cable con una 
aspiradora de mano incluida: 
su ligero peso y la ausencia de 
cables permiten una limpieza 
cómoda y sin esfuerzo hasta 
en el último rincón.
CÓD. 128275

135€

ASPIRADOR 
ESCOBA  
SIN CABLE
ARIETE
Potencia: 22 V / 120 W. Función 
2 en 1: Escoba y aspirador de 
mano. Capacidad de depósito de 
suciedad: 0,8L. Tiempo de carga 
4-5 h.
CÓD. 128272

119€

ASPIRADOR 
ESCOBA VC5
KÄRCHER
Potencia absorbida 500w.  
Sin bolsa. Nivel sonoro: 77 dB.  
4 posiciones de regulación 
de potencia. Rendimiento de 
limpieza 150 m. Depósito 0, 6 l.
CÓD. 119434

179€
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ASPIRADOR 
ESCOBA
TAURUS
Aspirador escoba 
Inedit Lithium 29,6 v, 
aspirador escoba y de 
mano, Cepillo Turbo 
Brush con iluminación 
zonas oscuras,máxima 
succión, sin cable ni bolsa, 
multiciclónico, autonomía 
55 minutos, plegable.
CÓD. 132948

129€
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ASPIRADOR  
SECO/LÍQUIDOS  
WD3 PREMIUM
KÄRCHER
Potencia absorbida 1.000 W. 
Función de soplado. Manguera de 
aspiración de 2 m. Depósito Inox. 
Capacidad de 17 l.
CÓD. 96477

94,95€

RASCADOR  
VÍDRIO EDI4

KÄRCHER
Elimina sin esfuerzo incluso el 

hielo más persistente de las 
lunas del vehículo en una sola 

pasada. Disco giratorio y seis 
sólidas cuchillas de plástico. 
Diámetro del disco: 100 mm.

CÓD. 132925

54,95€

HIDROLAVADORA  
A PRESIÓN 110 BAR  
K2 FULL CONTROL
KÄRCHER
Presión 110 bar. Caudal: 360 l/h.  
Potencia 1,4 kW.
CÓD. 119433

99,95€

FREGADORA  
ASPIRADORA SUELO FC5
KÄRCHER
Potencia: 460 W . Velocidad del rodillo 
aproximadamente 500 rpm. Rendimiento de 
superficie por llenado del depósito  
aprox 60 m2.
CÓD. 125134

249€
LIMPIADOR CRISTALES  

A BATERÍA WD1
KÄRCHER

Compacta y manejable.  
Peso reducido de 500 gr. Depósito de 

agua: 100 ml. Duración batería: 25 
min. Ancho de la boquilla: 250 mm. 

Incluye: NUEVA botella pulverizadora 
con paño de microfibra, detergente 

concentrado 20 ml, cargador y batería 
incorporada. 

CÓD. 128898

54,95€

LIMPIADOR VAPOR 
SC3

KÄRCHER
Calentamiento en solo 30 

segundos. Presión vapor : 3,5 bar. 
Potencia: 1.900 W. Depósito: 1. 
Rendimiento superficie: 75 m². 

Elimina el 99,99% de las bacterías 
y coronavirus. Incluye: tobera 

easyfix, paño, boquilla manual, 
boquilla de chorro concentrado, 

paño de microfibra, tobera 
manual, cepillo redondo y tubo 

de prolongación. 
CÓD. 132924

169€

PARA CASA
regalos



CARRO DE COMPRA
ROLSER
Carro Rolser de aluminio de 2 ruedas, para evitar 
cargas innecesarias. Chasis con base inferior 
abatible para guardar en espacios pequeños, asa 
ergonómica y apoyo delantero. Bolsa JET tiene gran 
capacidad, cierre de cordón y se adapta fácilmente 
al chasis con una solapa. Una clásica construcción 
sin renunciar a un bello formato, ni a la calidad.
CÓD. 132966

22,95€
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HIDROLAVADORA  
A PRESIÓN 110 BAR  
K2 FULL CONTROL
KÄRCHER
Presión 110 bar. Caudal: 360 l/h.  
Potencia 1,4 kW.
CÓD. 119433

99,95€

CARRO COMPRA PLEGABLE
ROLSER
Aluminio de 2/4 ruedas. Incorpora en su diseño el 
innovador sistema de ruedas giratorias que permite 
dirigir el carro aún con más comodidad y precisión. 
Capacidad: 43 l.
CÓD. 117315

56,95€

CARRO DE 
COMPRA
ROLSER
Carro Rolser de 
aluminio de 2/4 
ruedas, para evitar 
cargas innecesarias. 
En posición de dos 
ruedas para llevar detrás 
cuando está vacío, y 
empujando delante 
cuando está lleno con 
4 ruedas. Chasis con 
apoyo delantero y base 
inferior abatible para 
guardar en espacios 
pequeños.
CÓD. 132967

56,95€

CARRO DE 
COMPRA
ROLSER
Carro Rolser de 
aluminio de 2/4 
ruedas, para evitar 
cargas innecesarias. 
En posición de dos 
ruedas para llevar detrás 
cuando está vacío, y 
empujando delante 
cuando está lleno, en 
posición de 4 ruedas. 
Chasis con apoyo 
delantero y base inferior 
abatible para guardar en 
espacios pequeños. La 
bolsa SBELTA MF tiene 
gran capacidad, bolsillo 
en la solapa y bolsillo 
trasero con cremallera. 
Bolsa con armazón 
interior plegable. 
CÓD. 132965

55,95€

CARRO COMPRA PLEGABLE
VIVAHOGAR
Aluminio de 2/4 ruedas para evitar cargas 
innecesarias. En posición de dos ruedas para 
llevar detrás cuando está vacío, y empujando 
delante cuando está lleno. Bolsa de gran 
capacidad con armazón interior plegable y 
bolsillo delantero. Capacidad: 43 L.
CÓD. 118888

46,95€
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TABLAS DE 
PLANCHAR
ROLSER
Tabla perforada 
de una sola pieza, 
especial vapor. 
Tabla de planchar 
con soporte con 
micropartículas 
metálicas resistente a 
altas temperaturas. 
CÓD. 126677:  
6 posiciones.  
Altura: 780 a 930 mm. 
Color gris.

44,95€
CÓD. 132970:  
11 posiciones.  
Altura: 600 a 940 mm. 
Color Azul.

56,95€

FUNDA PARA MESA  
DE PLANCHAR + KIT
RAYEN
Base de silicona roja, Incluye funda para 
plancha, limpia planchas y elimina cal.
CÓD. 128317

34,95€

PLANCHA A VAPOR
MAGEFESA
Potencia: 2.500 W. Depósito: 300 ml. Planchado en seco 
y vapor. Suela de cerámica CeraMAG Planchado vertical 
Vapor constante 25 gr./min Sistema antical. Sistema 
antigoteo Sistema de autolimpieza.
CÓD. 132968

29,95€

PLANCHA DE VAPOR
JATA
Suela de acero inoxidable. Golpe de vapor 160 g.  
Vapor nominal 20 – 25 g/min. Termostato regulable de 
temperatura. Depósito de agua translúcido con tapa de 
seguridad. Potencia max. 2.400 W. 
CÓD. 128692

21,95€ 

PLANCHA A VAPOR 
MAGEFESA
Potencia: 2.200 W. Depósito: 280 ml. Planchado en 
seco y vapor. Suela de cerámica CeraMAGÖ. Planchado 
vertical. Vapor constante 22 gr./min. Golpe de Vapor: 
100 gr. Sistema antical. Sistema antigoteo. Sistema de 
autolimpieza.
CÓD. 104641

19,95€

PLANCHA VAPOR ATLAS 
TAURUS
2400 W. Suela cerámica. Planchado vertical. Golpe 
vapor máximo 150 gr./min. Antical. Antigoteo. 
Autolimpieza. Punta precisión.
CÓD. 133008

29,95€

PLANCHA A VAPOR
ROWENTA
Suela Microsteam 400 HD. Vapor contínuo hasta  
45 g/min. Golpe de vapor de 170 gr./min para alisar  
las arrugas más resistentes. Calentamiento rápido  
gracias a sus 2700 W. de potencia.
CÓD. 123583

69,95€

PLANCHA VAPOR 3000W 
CECOTEC
Supervapor de 230 gr./min. Potencia de 3000 W.  
Vapor continuo de hasta 55 gr./min. Suela TitaniumSlide. 
Depósito de agua de 380 ml.
CÓD. 131834

25,95€ 

PLANCHA A VAPOR
MAGEFESA
Potencia: 2.500 W. Depósito: 350 ml. Planchado en 
seco y vapor. Suela de cerámica. CeraMAG. Planchado 
vertical. Vapor constante 30 gr./min. Sistema antical. 
Sistema antigoteo. Sistema de autolimpieza.
CÓD. 104642

24,95€



PLANCHA VAPOR  
ABS 6222
RAYEN
Potencia 1300 W.  
Máxima potencia para un 
planchado profesional. Elimina 
por completo las arrugas. Dos 
cabezales distintos, para tejidos 
resistentes y prendas delicadas. 
Placa con revestimiento 
inoxidable.
CÓD. 128358

29,95€
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CENTRO DE PLANCHADO
ROWENTA
Generador de vapor de alta presión 
Compact Steam Extreme. Presión 5,5 bares. 
Golpe de vapor de 280 gr./min.
CÓD. 128293

185€

CENTRO DE PLANCHADO
ROWENTA
Gran potencia de vapor: sus 6,9 bares de presión de vapor.  
Golpe de vapor de 450 gr./min. Suela patentada Microsteam 400 HD Láser 
de este centro de planchado te proporcionará la mejor distribución de 
vapor del mercado para maximizar la eficiencia de planchado.
CÓD. 123584

239€

CENTRO DE PLANCHADO
TAURUS
Centro de planchado Sliding Pro 2400 Non Stop, 
sistema rellenado ininterrumpido de depósito de 
1,5 l. 120 gr./min. Suela Cerámica. 4,5 bar. 2400 W.
CÓD. 132969

84,95€



50

CUIDARTE
regalos para

para ellaPensado

SECADOR IÓNICO
TAURUS
Secador de pelo iónico: con sistema 
ionic care que elimina la electricidad 
estática acumulada en tu pelo y evita 
el encrespamiento Potente: 2200w de 
fuerza y caudal de aire de 100 km/h; 
Con 2 velocidades y 3 temperaturas y 
golpe de aire frío.
CÓD. 133017

21,95€

CEPILLO ALISADOR
TRISTAR

2 en 1: Alisador de pelo y cepillo. Revestimiento cerámico.  
Temperatura regulable. Pantalla LCD. Función de 

calentamiento rápido. Cable de alimentación giratorio 360 °. 
Apagado automático: 60 min. Potencia: 50 V.

CÓD. 125037

19,95€

SECADOR DE PELO 
PROFESIONAL
ORBEGOZO
Plegable. Potencia 2.200W.  
Diseño moderno. Motor AC 
profesional. Filtro extraíble para fácil 
limpieza. 2 niveles de velocidad.  
3 niveles de temperatura. Plegable 
para un fácil transporte y almacenaje. 
Incluye 2 concentradores y difusor. 
Anilla para colgar. Protección contra 
sobrecalentamiento.
CÓD. 121164

24,95€
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RIZADOR PELO
CECOTEC
Keratin Protective. Con revestimiento de Queratina 
y aceite de Argán con base de turmalina para un 
cabello bonito, cuidado y brillante. Temperatura 
entre 120 ºC y 200 ºC para unos resultados perfectos. 
Transmite el calor de forma respetuosa y uniforme 
por el cabello, facilitando el deslizamiento y evitando 
la sequedad en las puntas más sensibles.
CÓD. 131838

PLANCHA PELO  
IONIZADOR

CECOTEC
Keratine protective. Con revestimiento de 

Queratina y aceite de Argán. Pelo brillante, suave y 
fuerte. Pro Ionizer. Cabello con un acabado brillante 

y suave gracias a los iones de carga negativa que la 
turmalina genera. Placas XL. Placas de 55 mm de 
ancho para alisar una mayor cantidad de cabello 

con cada pasada. Placas 3D. Incorpora placas 
flotantes para uniformar la presión sobre el cabello 

y obtener un alisado óptimo.
CÓD. 131826

LIMA ELÉCTRICA PEDICURA  
RECARGABLE 
CECOTEC
Batería de litio 800 mAh, con una autonomía 90 min. 
Sistema NonStop, se puede usar en modo inalámbrico 
o con cable, no es necesario dejar que tome carga. 
Diseño ergonómico y de fácil de uso.
CÓD. 131824

PLANCHA PELO 
CECOTEC
Placas de titanio avanzado ultralisas. 
MultiStyle. Placas flotantes 3D para 
uniformar la presión sobre el cabello 
y mantener un contacto constante 
entre placas y mechón. Temperatura 
ajustable entre 140 y 220 ºC, con 5 ajustes 
predefinidos de temperatura, aptas para 
cualquier tipo de cabello.
CÓD. 131827

19,95€ 18,95€

16,95€

23,95€
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AFEITADORA 
ELÉCTRICA 5 EN 1
CECOTEC
5 en 1. Cuchillas de acero inox, 
indicador LED y Waterproof. 
Resistente al agua. Está diseñado 
con un IPX5. Batería de litio de 500 
mAh, lo que permite que tenga un 
uso sin cortes durante 90 minutos 
con solo una carga de 120 min. 
Incluye un cabezal de afeitado 
corporal con una banda de silicona 
especial para proteger las pieles 
más sensibles.
CÓD. 131774

29,95€ CORTAPELOS
JATA
Máquina de precisión con 
dispositivo de ajuste. Cuchillas de 
acero inoxidable de alta resistencia. 
Gran precisión de corte. Función 
de corte variable. Accesorios de 
barbero incluidos: tijeras, peine, 
aceite lubricante y cepillo para 
cuchillas. 4 guías de corte: 3, 6, 
9, 12 mm. Protector de cuchillas. 
Interruptor de encendido. Cabezal 
desmontable para fácil limpieza. 
CÓD. 128679

16,95€

CORTAPELOS / 
DEPILADORA 
CORPORAL  
JATA
7 en 1. Sin cable. Autonomía 60 min. 
Recargable. Cable USB incluido. Carga 
rápida: 2 horas. Impermeable al agua. 
IPX5. 7 accesorios intercambiables: 2 
rasuradoras, afeitadora, especial nariz, 
especial orejas y cejas. Gran precisión 
de corte. Accesorios incluidos: peine, 
aceite lubricante, cepillo para limpieza 
de cuchillas. Bandeja soporte. 
CÓD. 128678

39,95€

CORTAPELOS 
ADVANCER 
PRECISIÓN 
ROWENTA
Amplia variedad de ajustes 
de alta precisión, garantiza 
un corte de pelo preciso 
y personalizado. Mantén 
un aspecto impecable 
en cualquier momento 
y lugar gracias a su gran 
autonomía y a su corte de 
alta precisión. 
CÓD. 132971

32,95€

BARBERO 
MULTIFUNCIÓN 
CON BATERÍA 
CECOTEC
Perfecto para usar en seco o 
en húmedo. Con tres peines 
guía de tres longitudes 
diferentes, 1 mm., 2 mm. y  
3 mm. Batería recargable de 
litio de 500 mAh que ofrece 
60 minutos de rendimiento 
constante después de una 
carga de 90 minutos.
CÓD. 131837

29,95€
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BÁSCULA BAÑO  
ELECTRÓNICA
BEURER
Medición 180 kg / 100 gr. Pantalla LCD XL 
retroiluminada grandes dígitos (3.4 cm).  
Medición peso con cálculo IMC. Función memoria 
para 10 usuarios. Gran plataforma 31 x 31 cm.  
Vidrio de seguridad. Indicación grasa corporal. 
Indicación agua corporal-Indicación ratio  
muscular. Indicación medidor huesos.  
Regulador deportistas 5 niveles.
CÓD. 126662

24,95€

BÁSCULA BAÑO  
ELECTRÓNICA

BEURER
Medición: 150 kg / 100 gr.  

Pantalla LCD grandes dígitos (25 mm).  
Puesta en marcha con sensor  

de vibración. Apagado automático.  
 Cristal de seguridad.  

Gran plataforma 30 x 30 cm.
CÓD. 94570

14,95€

TESIÓMETRO MUÑECA
IHEALTHLABS
El tensiómetro y monitor inalámbrico inteligente 
Track de iHealth está clínicamente validado (ESH). 
Registra los valores sistólicos y diastólicos, el ritmo 
cardíaco (número de latidos por minuto).  
Smarphone no incluido.

CÓD. 132935

39,95€
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CUIDARTE
regalos para

1. SPA IBIZA 4-6 personas. 778 l. Peso lleno: 807 kg.  
Medidas: 180 x 180 x 66 cm. Medida interior: 132 x 132 cm.  

CÓD. 132916 439€
2. SPA BAHAMAS 2-4 personas. 669 l. Peso lleno: 696 kg.  

Medidas: 180 x 66 cm. Medida interior: 132 cm.  
CÓD. 132915 429€ 

3. SPA SPRINGS 4-6 personas. 963 l. Peso lleno: 954 kg. 
Medidas: 196 x 71 cm. Medida interior: 146 cm.  

CÓD. 132912 415€
4. SPA ST. LUCIA 2-3 personas. 605 l. Peso lleno: 630 kg.  

Medidas: 170 x 66 cm. Medida interna 124 cm.  
CÓD. 132914 399€

5. SPA MIAMI 2-4 personas. 669 l. Peso lleno 696 kg. 
Medidas: 180 x 65 cm. Medida interior: 132 cm.  

CÓD. 132911 365€

ALMOHADA 
SPA
BESTWAY
Juego 2  
almohadas.
CÓD. 132913

34,95€

FILTRO 
SPA
BESTWAY
De cartucho. 
CÓD. 99400

5,95€

Fáciles de montar, para interior o exterior.  
Incluye: panel de control digital, sistema de calentamiento rápido,  

filtro, dosificador y lona superior.

Spas bestway
¡relájate estas Navidad!

5

4

1

2

3



ATORNILLADOR  
MONTA-MUEBLES  
HEX DRIVER BCRTA01
BLACK & DECKER
Potencia 3,6V. Par máximo 5,5 Nm. Porta-accesorios 
universal. Velocidad 180 rpm. Batería 1,5Ah.  
Luz LED. Sujeción magnética de los accesorios. 
CÓD. 132907

29,95€

ATORNILLADOR BATERÍA  
DE LITIO IXO 32 PUNTAS
BOSCH
Batería de litio integrada 3,6V 1,5 Ah. Luz Powerlight.  
Máx par de apriete 4,5 Nm. 215 rpm en vacío. 
Cargador micro USB. 
CÓD. 125236

54,95€

Incluye
5 puntas para 

atornillas, llave 
hexagonal y cable 

microSD

REGALO
SET 31 puntas 
y portapunta 

magnético

siempre más fácilTu trabajo
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HERRAMIENTA 
MULTIUSOS 8220 JC

DREMEL
Batería Litio 12 V - 2,0 Ah. Punta EZ TWIST 
- cambio del accesorio sin llave Velocidad 
variable: 5.000-33.000 rpm. Resguardo de 

protección. Cargador 1 h. Luz LED.
CÓD. 132910

119€

HERRAMIENTA 
MULTIUSOS 3000 JC
DREMEL
Potencia 130 W. Velocidad variable: 10.000-33.000 rpm.  
Punta EZ TWIST - cambio del accesorio sin llave. 
CÓD. 80645

59,95€ Incluye
15 accesorios  

y estuche

Incluye
5 accesorios  

y estuche
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MANITAS
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TALADRO ATORNILLADOR 
MARTILLO UNEO
BOSCH
Percutir, taladrar y atornillar. 12 V. 2 velocidades. 
280/900 rpm. 0,5J. Sistema de portabrocas  
SDS-Quick. ECP. Luz. Syneon Chip. 1 batería 12 V 
2,5Ah. Adaptador de vástago redondo. 
Incluye maletín.
CÓD. 119349

159€

TALADRO PERCUTOR BDCHD18BAFC
BLACK & DECKER
18V. Portabrocas 10 mm. 10 + 1 posiciones de par de apriete. 
2 velocidades 0 - 360/1.400 rpm. Par máximo 40Nm. Impactos 
21.000 ipm. Incluye 2 baterías 1,5Ah de Litio, cargador, 80 
accesorios y maletín.
CÓD. 112396 119€

TALADRO PERCUTOR A 
BATERÍA UNIVERSAL  
IMPACT 18
BOSCH
18V. 2 velocidades. Máximo Par 30 Nm. Ø de 
perforación: madera 30 mm, acero 10 mm. Ø 
tornillo hasta 8 mm. 2 baterías de 1,5 Ah, cargador 
AL1810, punta atornillar. Incluye maletín.
CÓD. 128949

159€

TALADRO 
PERCUTOR 
EASYIMPACT 
550
BOSCH
Potencia 550 W. 
Mecanismo de impacto 
mejorado: 25% más 
rápido en hormigón. 
Softgrip. Portabrocas 
una pieza. Máx. Ø 
perforación: 10 mm. 
hormigón, 8 mm acero 
y 25 mm. madera. 
Preparado para sistema 
de aspiración.
CÓD. 121211

59,95€

TALADRO 
PERCUTOR 
BEH710K
BLACK & DECKER
Potencia 710W. Incluye 
2 brocas (mampostería), 
2 brocas (madera), 
empuñadura lateral y 
maletín.
CÓD. 128947

49,95€

TALADRO ATORNILLADOR  
ULTRA COMPACTO 7,2V
BDC8GPA-QW
BLACK & DECHER
Portabrocas 10 mm. Velocidad 0 - 400 rpm.  
Par máx. 12Nm. Batería integrada 1,5Ah de Litio. 
Incluye 10 accesorios, flexómetro, cargador USB  
y bolsa de transporte. 
CÓD. 112695

49,95€
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TALADRO 
PERCUTOR 
BEH200
BLACK & DECKER
Potencia 500W. 
Portabrocas 13 mm 
sin llave. Velocidad 
variable 0 - 2.900 rpm. 
49.300 impactos. Incluye 
empuñadura lateral.
CÓD. 128374

29,95€

LIJADORA  
PSM 80 A
BOSCH
Potencia 80 W. 22000 rpm. 
Sistema SDS. Sistema 
Microfiltro. Sistema velcro 
para el papel de lija. 
Maletín.
CÓD. 61169

59,95€

MANITAS
regalo para

AMOLADORA  
PWS 700-115
BOSCH
Potencia 700 W. 11000 rpm. 115 mm. Más manejable, 
más ergonómica y vibraciones reducidas. Retención 
del husillo. Sistema de protección de sellado 
(patentado por Bosch) que protege el motor del polvo. 
Disco 115 mm. Empuñadura. Maletín.  
Cubierta protectora.
CÓD. 121213

64,95€

LIJADORA DE DETALLE  
MOUSE® BEW230BC
BLACK & DECKER
Potencia 55W. Velocidad 11.000 rpm. Órbita 1,5 mm. 
Hoja 110 mm/cm². Incluye 15 accesorios y bolsa de 
transporte.
CÓD. 126772

29,95€

MINI AMOLADORA BEG010
BLACK & DECKER
Potencia 710 W. 115 mm. Velocidad 12.000 rpm. 
Protección contra re-arranque y arranque 
suave. Incluye empuñadura lateral 2 posiciones.
CÓD. 128264

29,95€

LIJADORA ORBITAL  
TC-OS 1520/1
EINHELL
Potencia: 150 W. Tamaño del papel de lija:  
230 x 93 mm. Superficie de lijado: 187 x 93 mm.  
Vibraciones/min. 24000 rpm. Circuito oscilaciones 
2 mm.
CÓD. 123024

29,95€

AMOLADORA EXPERT TE 
AG 115-125/750 KIT
EINHELL
Potencia 750 W. Ø disco 125 mm. 11.000 rpm. Cubierta 
protectora regulable sin herramientas adicionales. 
Soporte para llaves en la empuñadura. Empuñadura 
adicional ajustable en 3 posiciones. 1 disco diamante 
turbo segmentado + disco protector + maletín alta 
calidad. 
CÓD. 132906

49,95€

LIJADORA MULTI  
TE-OS 1320
EINHELL
Potencia 130 W. Oscilaciones; 24,000 r.p.m. Circuito 
de oscilaciones -Ø: 2.0 mm Diseño Ergonómico. 
Posibilidad de conexión a sistema de extracción 
de polvo. Softgrip. Dust box con filtro y adaptador 
estándar a aspiración. Incluye 6 lijas de papel. 
CÓD. 82707

29,95€



SIERRA DE CALAR PST 650
BOSCH
Potencia 500 W. 3100 rpm. Sistema SDS. 
Conexión para aspiración. Función de soplado. 
Empuñadura Softgrip. Bajas vibraciones. 
Longitud de corte: madera 65 mm, acero 4 mm. 
CÓD. 80644

59,95€
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SIERRA SABLE  
BES301

BLACK & DECKER
Potencia 750W. Velocidad variable 
0 - 2.800 rpm. Longitud de carrera 

20 mm. Capacidad máxima de 
corte (madera) 150 mm. Capacidad 

máxima de corte (metal) 10 mm. 
Sistema de cambio rápido de la 

hoja. Incluye 1 hoja de sierra para 
madera, 1 hoja de sierra para metal 

y soporte para ramas extraíble.
CÓD. 132909

59,95€

SIERRA DE CALAR  
ELECTRÓNICA TC-JS 85 
EINHELL
Potencia: 620 W. Profundidad de corte de la madera  
90 mm. Velocidad: 800 - 3.000 min-1. Movimiento 
pendular: 3 + 0. Cambio hoja sin herramientas, base 
ajustable sin herramientas. Interruptor con protección 
polvo. Concepto de ajuste fácil BMC. 
CÓD. 94900

49,95€

SIERRA CIRCULAR  
PKS 55
BOSCH
Potencia 1200W. 5600 rpm. Ø de disco 160 mm. 
Profundidad de corte 45º: 38 mm /90º: 55 mm. 
CutControl. Bloqueo de seguridad. Cubierta 
superior de aluminio. Aspiración de polvo. 
Softgrip. Placa base de metal con surco de guía. 
Disco de sierra circular madera. Tope paralelo.
CÓD. 79061

99,95€

SIERRA DE CALAR KS501
BLACK & DECKER
Potencia 400W. Velocidad 3.000 rpm.  
Corte a bisel 0 - 45°. Carrera 19 mm. Incluye 1 hoja.
CÓD. 106823

29,95€



INGLETADORA CON 
BLOQUEO Y SERRUCHO
STANLEY
Cuerpo de materia sintética muy resistente. 
Para cortes con ángulos a 45º, 90º y 22,5º. 
Suministrado con un serrucho de 355 mm, de 
acabado fino (13DPP) y dentado HP.
CÓD. 60987

13,75€
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NIVEL LÁSER CRUZ 
CUBIX
STANLEY
Bloqueo del péndulo. Carcasa  
engomada para una máxima 
durabilidad. Autonivelante en +/- 4° 
para un transporte seguro.
CÓD. 121216

54,95€

DETECTOR DIGITAL TRUVO
BOSCH
Detecta metales férreos, no férreos y cables 
eléctricos. Profundidad de detección: hasta 7 cm. 
Autocalibración. Luz LED con tres colores. Señal 
acústica. Muy compacto (14 cm) y ligero (115 gr).
CÓD. 115442

49,95€

MEDIDOR DE DISTANCIAS  
LASER PLR 30 C
BOSCH
Alcance: 30 m. Medición directa y continua.  
Cálculo de áreas y volúmenes. Precisión a 30 m:  
+/- 2 mm. Pantalla digital a color. Memoria. Bluetooth. 
App. gratuita disponible para iOS y Android.
CÓD. 103076

79,95€

MEDIDOR DE  
DISTANCIAS TLM30
STANLEY
9 m. (solo distancias). Diseño compacto y ligero. 
Un solo botón para un uso más fácil. Batería 
de lítio.
CÓD. 119352

34,95€

NIVEL LÁSER DE 
LÍNEAS QUIGO III
BOSCH
Proyección cruzada. 
autonivelación: +/-4°. Alcance: 
10 m. Precisión: ±0,8 mm/m. 
Rosca de ¼”.Soporte MM2, 
adaptador de montaje rápido 
con inserción de ¼”, 2 pilas 1,5V.
CÓD. 112393

59,95€

SET 32 PIEZA PARA 
ATORNILLAR 
BOSCH
Set de 32 unidades para atornillar: puntas Philips, 
Pozidriv, Planas, Hexagonales, Torx, Torx Tamper, 
portapuntas universal magnético. 
CÓD. 73735

14,95€

JUEGO 10 LLAVES 
HEXAGONALES CON MANGO
STANLEY
Doble posición de la llave. Mango posicionable 
en T, L o recto. Hasta 25º de inclinación. Llaves 
fabricadas en acero cromo vanadio con acabado 
de óxido negro.
CÓD. 132908

19,90€



MOCHILA  
PORTAHERRAMIENTAS 
STANLEY
Tela denier de 600 x 600 para garantizar su durabilidad.  
Divisor desmontable con bolsillos para las herramientas  
de uso frecuente. Espalda acolchada. Compartimento 
independiente para portátiles / herramienta eléctrica.  
Compartimiento delantero pequeño de almacenamiento  
personal. Capacidad de carga de 15 kg. 
Herramientas no incluidas.

CÓD. 94911

43,05€

TALLER MÓVIL 3 EN 1 
ROLLING WORKSHOP
STANLEY
Taller móvil con caja de herramientas extraíble. 
Organizador extraíble en la parte central. Gran gaveta 
inferior para herramientas de gran tamaño.
CÓD. 94914

55,95€

TALLER MÓVIL  
3 EN 1 
STANLEY
Con cierres metálicos y ruedas.  
Medidas: 475 x 285 x 623 mm. 
COD.118874

39,95€
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MANITAS
regalo para

en su sitioTus herramientas

CARRETILLA 
PLEGABLE
NIVEL
Material: Hierro. 
Medidas: 235 x 380 mm. 
Peso máximo: 50 kg.
CÓD. 128730

22,50€

CARRETILLA 
PLEGABLE
NIVEL
Material: Aluminio. 
Medidas: 385 x 280 mm. 
Peso máximo: 50 kg.
CÓD. 128731

31,50€

CARRETILLA 
PLEGABLE
NIVEL
Material: Aluminio. 
Medidas: 350 x 485 mm. 
Peso máximo: 90 kg.
CÓD. 128732

44,95€
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LINTERNA  
DE MANO
VIVAHOGAR
Con Zoom.  
150 lúmenes. 
Alcance 100 m.
CÓD. 123037

9,95€

LINTERNA 
DE MANO
VIVAHOGAR
Material: Aluminio. 
100 lúmenes. 
Alcance: 100 m.
CÓD. 123035

4,95€

LINTERNA 
BOLÍGRAFO
VIVAHOGAR
Material: Aluminio. 
45 lúmenes.  
Alcance: 5 m.
CÓD. 123036

4,95€

LINTERNA 
DE MANO
VIVAHOGAR
Material: Plástico. 
35 lúmenes. 
Alcance: 20 m.
CÓD. 123034

4,95€

PILA ALCALINA 
POWER PLUS
DURACELL
CÓD. 109597: AAA LR03. 4 pilas 
CÓD. 133044: AAA LR03. 8+2 pilas 
CÓD. 109596: AA LR06. 4 pilas 
CÓD. 133043: AA LR06. 8+2 pilas

PILA ALCALINA 
POWER PLUS 1,5V
DURACELL
40% mas de energía. 
CÓD. 78303: LR14. 2 pilas 
CÓD. 78302: LR20. 2 pilas

PILA ALCALINA
POWER PLUS  
3LR12 4,5V
DURACELL
CÓD. 109598

PILA ALCALINA  
POWER PLUS  
C6LR61 9V
DURACELL
2 polos específicos. 
CÓD. 98330

4,50€

4,50€4,50€

DESDE

4,50€

POWER  
BANK PB06
TRADER 
Batería Li-Polymer  
10.000 mAh. Carga 
inalámbrica. Luz Led. 
Carcasa en PVC negro 
tacto soft. 2 USB + 1 
MicroUSB. 5 W.  
Entrada y salida: 5V-2A.  
Salida inalámbrica: 
5W/1A (Máx.)  
7,5 x 15,5 x 1,8  cm.
CÓD. 128246

19,95€

PILA 
ALCALINA 
POWER PLUS 
MN21
DURACELL
Potencia de larga 
duración asegurada. 
Hasta 5 años de 
almacenamiento. 
CÓD. 129039

5,50€

PILA 
ALCALINA 
POWER PLUS 
LR44
DURACELL
Potencia de larga 
duración asegurada. 
Hasta 5 años de 
almacenamiento. 
CÓD. 129040

5,50€

PILA 
ALCALINA 
POWER PLUS
DURACELL
Hasta un 50% más de 
potencia. 
CÓD. 128928: 2032
CÓD. 128929: 2016
CÓD. 128930: 2025

5,50€

BOMBILLA CAMBIA  
DE COLOR WIFI
MUVIT IO 
Bombilla inteligente Wi-Fi de 
muvit iO, con luz LED multicolor de 
600 Lm, 5 W y 15000 horas de vida. 
Compatible con asistentes de voz. 
CÓD. 125780

12,95€

LINTERNA 
DE MANO
VIVAHOGAR
USB. 150 lúmenes. 
Alcance 100 m.
CÓD. 123038

8,95€

5  
piezas

10  
piezas

5  
piezas
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TECNOLÓGICOS
regalos para los más

ESTACIÓN METEOROLÓGICA
T.F.A.
Alcance hasta 30 m (en campo libre). Rango de temperatura 
interior 0+55ºC. Rango temperatura exterior -20+60ºC. 
Rango humedad: Interior /Exterior 20-95% HR. Memoria 
máxima-mínima. Nivel de confort. Reloj, calendario y 
alarma con función snooze.
CÓD. 117430

TERMÓMETRO MEDICIÓN 
TEMPERATURA
T.F.A.
Dígitos grandes de fácil lectura. Temperatura y humedad 
interior. Indicación del nivel de confort. Rango de 
temperatura interior -20+50ºC. Rango de humedad 
interior 20-99% HR.
CÓD. 8292327,95€ 13,50€

RELOJ DESPERTADOR
ELBE
Función snooze. Luz de fondo. Calendario. 
Selector de alarma. Alarma para día laborable / 
semanal. Medidor de temperatura y humedad. 
Alimentación: 3 pilas AAA (no incluidas).
CÓD. 128251

14,95€

RELOJ DESPERTADOR
ELBE
Reloj despertador de viaje, Luz de fondo. 
Calendario. Selector de alarma. Indicador de día de 
la semana. Medidor de temperatura y humedad.
CÓD. 120226

9,95€

RELOJ DESPERTADOR
EXPLORE SCIENTIFIC
Reloj despertador radio controlado. Calendario 
con indicador de temperatura interior. Selección de 
hora en formato 12/24 h. Muestra la temperatura 
en °F / °C. Control de funciones táctil Touch Key. 
Visualización del día de la semana en varios idiomas.
CÓD. 132927

19,95€

RELOJ DESPERTADOR
LEXON
Reloj despertador con pantalla 
electroluminiscente con funciones táctiles. 
Su formato compacto lo hace ideal para viajar 
o tenerlo en casa sin necesidad de tener los 
tradicionales relojes con cable que tanto 
molestan. Su función ON/OFF solo girándolo, 
lo hace funcional y eficaz. Sorprendente 
diseño en goma ABS.  
CÓD. 132930 34,95€



ALTAVOZ 
BLUETOOTH
ELBE
Potencia: 5 W.  
Bluetooth® V4.2. 
 Función manos libres.  
Tiempo de reproducción: 4 h. 
USB de carga de dispositivos. 
Batería de Litio-Ion 
recargable: 1200 mAh/3,7v. 
Color: Negro.
CÓD. 128239

24,95€

AURICULAR 
BLUETOOTH
ELBE
 Micrófono incorporado.  
Rango de alcance: 10 m.  
Hasta 5 h. de reproducción y 6 
h. de conversación. Stand-by 
hasta 250 h. Perfiles soportados: 
Headset, Handsfree, A2DP, AVRCP. 
Muy ligero, (pesa solo 20 gr). 
Batería recargable Li-ion 50 mAh.  
CÓD. 120228

19,95€

CATÁLOGO ESPECIAL NAVIDAD63

TECNOLÓGICOS
regalos para los más

AURICULAR MULTIMEDIA 
BLUETOOTH
ELBE
Micrófono incorporado. Rango de alcance: 10 m.  
Hasta 5 h de reproducción. Hasta 6 h. de 
conversación. Incluye juego de almohadillas 
de repuesto. Cable con fijación para adaptar la 
longitud. Batería recargable Li-ion 50 mAh.  
Longitud del cable: 60 cm.
CÓD. 119387

24,95€

TORRE DE SONIDO 
BLUETOOTH

ELBE
Reproduce MP3 desde USB y Tarjeta 

SD. Radio FM. Autoscan. 40 W. 
Altavoces: 10 W x 2. Frecuencia de 

respuesta: 60Hz-20 KHz. USB de carga 
para Smartphone (cable no incluido). 

Mando a distancia tipo tarjeta.
CÓD. 119384

59,95€

AURICULAR 
MULTIMEDIA
ELBE
Protección IPX4.  
Sujeción deportiva 
asegura buena fijación  
del auricular.  
3 tamaños de 
almohadillas.  
Altavoz: 10 mm. 
Impedancia: 16 Ohms 
±15%. 
CÓD. 119392

9,95€

ALTAVOZ BLUETOOTH
XOOPAR

Atavoz bluetooth de alta calidad con luz 
LED multicolor integrada. Proporcionará 

hasta tres horas de reproducción 
continua con un sonido claro y fuerte que 

te sorprenderá a ti y a tus amigos. 3 W. 
CÓD. 126548: Color negro.

CÓD. 126551: Color Azul.

29,95€

ALTAVOZ BLUETOOTH
ELARI
Altavoz portátil Elari NanoBeat 
sorprende por su alto volumen y su 
calidad de sonido. Cabe fácilmente 
en el bolsillo, incluso en la palma de 
la mano. Diámetro 4 cm y su altura 
de 3 cm.  
CÓD. 132931

24,95€

KARAOKE PORTÁTIL
ELBE
Diseñado para reproducir de 
forma potente y con la mejor 
calidad de sonido, compatible 
cualquier emisor bluetooth, tanto 
PC, Smartphone o Tablet. Son 
compatibles con reproducción de 
audio en formato MP3, puedes 
usar su compatibilidad memorias 
USB y Micro SD directamente 
desde el propio altavoz. Dispone 
de una batería de 1200 mAh.
CÓD. 132926

39,95€

solo para tus oidosSonido
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RADIO PORTÁTIL 
AM/FM
ELBE
Memoria para 20 emisoras  
(10 emisoras AM y 10 emisoras FM). 
Escaneado de memoria automático 
o manual. Toma auriculares. Función 
Sleep y Snooze. Auriculares estéreos 
incluidos. Alimentación: 2 pilas AAA 
(no incluidas).
CÓD. 119386

18,95€

AURICULAR AIRPODS
BOXITALE
Auriculares con botón multifunción y 
micrófono integrado. Incluye caja para 
transporte y carga. Caja con puerto Micro 
USB para carga, incluye cable. Versión 
Bluetooth: V5.0+EDR (en ambos auriculares), 
bajo consumo. Rango de trabajo: 12 m. sin 
obstáculo. Audio estéreo para música y 
llamadas.
CÓD. 133042

44,95€

AURICULAR AIRPODS
MYWAY
Totalmente inalámbricos y contienen 
2 piezas que se pueden utilizar por 
separado, para compartir la música 
con otra persona. Sonido estéreo 
usando ambos auriculares, o puedes 
simplemente dejar uno de ellos y 
disfrutar de la música con un solo 
auricular.  
CÓD. 126541

24,95€

JUEGO INTERACTIVO  
ELLITE EXPLORES
BOXITALE
La Epic Box Ellite Explorers de Boxitale hace historias 
jugables. Es la perfecta combinación entre una 
aplicación y un juego de mesa. Un juego único 
que llevará a los niños a vivir una aventura que se 
convertirá en una original escapada animada. La 
historia se narra a través del smartphone o tablet 
pero se juega en el tablero.    
CÓD. 133041

24,95€

JUEGO INTERACTIVO  
KNIGHTS OF NATURE
B0XITALE
La Epic Box Knights of Nature de Boxitale 
hace historias jugables. Es la perfecta 
combinación entre una App y un juego de 
mesa. Un juego único que llevará a los niños 
a vivir una aventura que se convertirá en una 
original escapada animada. La historia se 
narra a través del Smartphone o tablet pero 
se juega en el tablero.    
CÓD. 133040

24,95€

AURICULAR BT
ELBE
Tecnología bluetooth 5.0 ofrecen 
una conexión más rápida y estable 
garantizando un sonido de gran calidad 
hasta 10 metros de longitud,Micrófono 
incorporado Rango de alcance: 10 m. 
Hasta 4 horas de reproducción,Perfiles 
soportados: Headset, Handsfree, A2DP, 
AVRCP. Muy ligero.
CÓD. 128901

29,95€
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PULSERA 
ACTIVIDAD Y 
SUEÑO
MUVIT IO
Con pantalla en color, 
podrás monitorizar tu 
actividad deportiva a 
diario. Obtén datos como 
la calidad de tu sueño, 
pulsaciones, presión 
sanguínea (sistólica y 
diastólica), pasos, distancia  
y mucho más. 
CÓD. 128240: Color negra
CÓD. 128241: Color azul

19,95€

SMARTWATCH 
KIDPHONE
ELARI
Para niños con 
localizador GPS/
LBS, pantalla táctil, 
comunicación 
bidireccional y botón 
SOS.

Pantalla a color de alta 
resolución.  
Batería de larga duración. 
Protección IP54 contra agua 
y polvo. 
CÓD. 123677: Color azul  
CÓD. 123678 Color rosa

39,95€

SMARTPHONE 
4/64GB  
REDMI 9
XIAOMI
Cámara cuádruple IA y 
pantalla FHD+ de 6,53 
pulgadas, procesador Helio 
G80 y batería de 5020 mAh 
(typ) de alta capacidad. 
Captura tus momentos. 
Cambia con total libertad 
entre los diferentes modos 
para capturar varios tipos 
de escenarios con la 
cámara.
CÓD. 132936

189€

TELÉFONO MÓVIL 
HAMMER 3G

MYPHONE
Carcasa reforzada y dimensiones 

compactas. Dos pantallas, la grande 
es de 2,4 pulgadas, así como cobertura 

3G, una base de carga y una batería 
de 1200 mAh que te permite utilizar el 
teléfono móvil durante mucho tiempo 

con solo una carga.  
Resistencia al agua: IP68. 

Test de caída: 1,5 m. Pantalla: 2,4. 
Batería: 1200 mAh. 

Internet 3G.
CÓD. 132937

94,95€

CARGADOR TELÉFONO 
PARED MICRO USB
ELBE
Cargador USB para 3 dispositivos.  
Corte de corriente cuando el 
dispositivo está cargado.
CÓD. 128252

9,95€

CABLE MULTIMEDIA  
3 EN 1
XOOPAR
Multicable portátil para todos tus 
smartphones que incorpora adaptadores 
USB, micro USB, Tipo C y Lightning. 
CÓD. 126543

11,95€

CÁMARA 
DEPORTIVA 4K
SK8
Gracias a la cámara 
deportiva Wifi HD 
4K de SK8 podrás 
registrar toda clase de 
actividades deportivas 
y compartirlas con 
tus amigos en las 
redes sociales. Ya no 
tendrás que esperar 
a llegar a casa para 
poder compartir 
imágenes o vídeos de 
tus proezas! Grabación 
continua y detección de 
movimiento. 
CÓD. 123902

51,50€
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RECEPTOR TDT-T2
GIGA TV
Sintonizador TDT de alta definición HD209 T de Giga TV, 
en color negro, con entrada HDMI, USB y SCART.
CÓD. 128254

22,95€

RECEPTOR 
ENGELDROID
ENGEL
Receptor android tv para ver todas las 
plataformas y redes sociales en el TV 
con Google Assistant y Chromecast.
CÓD. 130122

81,50€

TELÉFONO 
INALÁMBRICO DUO
ALCATEL
Alcatel S250 con bloqueo de llamadas simple.  
¡La originalidad de un diseño único! Bloqueo de llamadas. 
Función manos libres. Agenda de 50 nombres y números. 
Registro de las 10 ultimas llamadas entrantes. Versión Dúo.
CÓD. 132934

42,95€

TELÉFONO  
INALÁMBRICO SINGLE
ALCATEL
Alcatel S250 con bloqueo de llamadas simple. 
¡La originalidad de un diseño único! Bloqueo de 
llamadas, Función manos libres, Agenda de 50 
nombres y números, Registro de las 10 ultimas 
llamadas entrantes.
CÓD. 132933

25,95€

TELÉFONO INALÁMBRICO SINGLE
ALCATEL
Alcatel Smile es un teléfono que se integra perfectamente 
a los interiores los más contemporáneos por su diseño 
totalmente moderno. Teléfono DECT inalámbrico. 
Calidad de sonido Pure Sound. Función manos libres para 
compartir sus conversaciones. Gran pantalla  
dot-matrixretro iluminada ultra legible. 
CÓD. 123224

34,95€

RECEPTOR TDT-T2
AXIL
Alta definición. Grabador. PVR. HDMI. USB. 
Función pausa-directo. Euroconector. 
CÓD. 128897

23,50€

TECLADO Y RATÓN  
INALÁMBRICO

SUBBLIM
Teclado Wireless Bluetooth 3,0 compatible con dispositivos 

Apple, Android y Windows. Diseño Slim con solo 6 mm. de 
grosor y compacto. Dispone de 78 teclas con tecnología de 

membrana en tijera. Incluye pilas y modo ahorro de energía 
tras 10 min. de inactividad. 

CÓD. 132932

21,95€
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CÓD. 128804

89,95€
CÓD. 128805.  
Con cámara IP. 	

114€

ALARMA WIFI EG-AW001
ENERGEEKS		
Crea un entorno seguro y mantén vigilado tu hogar o negocio de una forma rápida, 
sencilla y sin cuotas. Configura tu sistema de alarma en 15 min. Siguiendo unos sencillos pasos y 
mantén vigilado lo que más te importa desde cualquier parte del mundo y a cualquier hora. Controla 
distancia mediante App. Instalación en 15 minutos. Programación semanal. Ampliable con hasta 12 sensores 
adicionales. Sirena incluida máx.70 dB. Alcance radio: 70 m. en campo abierto. Controla la temperatura, 
presión, humedad y nivel de ruido. 

Sistemas de alarma  
con conectividad WIFI. 

lo importante eres túPorque en tu casa

Accesorios para alarma WIFI EG-AW001

CÁMARA IP
Adaptador USB. 1 mpx CMOS.  
Resolución: 1080p HD. Ángulo de visión: 
120º. Visión nocturna hasta 5 m. Ranura 
para tarjeta SD hasta 64Gb. Módulo Wifi: 
Soporta únicamente redes de 2.4G.
CÓD. 128806

69,95€

SENSOR DE INUNDACIÓN
Pilas: 3 AAA. Frecuencia: 868 MHz. Distancia 
de transmisión: 70 m. (campo abierto).
CÓD. 128810

25,95€

SENSOR DE MOVIMIENTO
Pilas: 2 AA Rango de detección: 5m / 120º 
Distancia de transmisión: 70 m (campo 
abierto) Frecuencia: 868MHz.
CÓD. 128807

19,95€

SENSOR DE HUMO
Pilas: 1 9V. Frecuencia: 868 MHz. Distancia 
de transmisión: 70 m. (campo abierto) 
Volumen: 80 dB.
CÓD. 128808

25,95€

MANDO A DISTANCIA
Pilas: 1CR2025. Frecuencia: 433 MHz. 
Distancia de transmisión: 70 m (campo 
abierto). 
CÓD. 128809

15,95€

SENSOR DE TEMPERATURA/
HUMEDAD
Pilas: 2 AA Frecuencia: 868 MHz. Distancia 
de transmisión: 70 m. (campo abierto.
CÓD. 128812

25,95€

SENSOR DE APERTURA
Pilas: 1 CR2032. Distancia de  
transmisión: 70 m (campo abierto). 
Frecuencia:  868 MHz.
CÓD. 128811

16,95€

SIRENA ESTROBOSCÓPICA
Pilas: 1 9V Frecuencia: 868 MHz. Distancia 
de transmisión: 70 m. (campo abierto). 
Con luz estroboscópica.
CÓD. 128813

35,95€

Compatible 
con alarma 

AWG001
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SISTEMA DE ALARMA WIFI/GSM  
AWG001 
ENERGEEKS		
Crea un entorno seguro y mantén vigilado tu hogar o negocio 
de una forma rápida, sencilla y sin cuotas. Ideal para segundas 
viviendas u otros lugares donde no dispongamos de red WIFI. 
Batería independiente (hasta 8 h de autonomía) y conectividad GSM, 
que permitirá seguir controlando la alarma y recibiendo avisos a 
distancia aunque haya un corte en el suministro de energía. Controla 
distancia mediante App, SMS o llamada. Ampliable hasta 99 zonas 
inalámbricas. Programación semanal, máximo 4 programas. Hasta 
6 números de contacto para notificaciones SMS y hasta 9 números 
para notificaciones vía llamada. Ampliable hasta un máximo de 99 
mandos y 99 sensores. Registro de los últimos100 eventos. Sirena 
incluida máx.80dB. Alcance radio:100m en campo abierto.

CÓD. 128814	

109€ 
CÓD. 128815  
Con cámara 	

169€ 

DETECTOR DE HUMO	
Pilas: 1 CR123A. Frecuencia: 433MHz. 
Distancia de transmisión: 100 m. (campo 
abierto). Volumen: 80 dB. Modo silencio 
y luminoso.
CÓD. 128823	

30,95€ 

DETECTOR DE 
MOVIMIENTO	
Pilas: 2 AA. Rango de detección: 4-8m / 
90 grados. Distancia de transmisión: 100 m. 
(campo abierto). Frecuencia: 433 MHz. 
CÓD. 128821	

16,95€

DETECTOR DE AGUA 	
Pilas : 1 A23. Frecuencia: 433MHz. 
Distancia de transmisión: 100 m. 
(campo abierto).	
CÓD. 128819	

25,95€

CÁMARA 	
Alimentación: DC5V 2A. 1.0 Megapixel 
CMOS. Resolución 720p HD (1280x720). 
Ángulo de visión: 120º. Visión nocturna 
hasta 5 m. Ranura para tarjeta de 
memoria SD hasta 32Gb (no incluida). 
Módulo Wifi: Soporta únicamente redes 
de 2.4 G.	
CÓD. 128816	

81,95€ 

SIRENA 
ESTROBOSCÓPICA	
Pilas: 4 AA. Volumen: 5 niveles  
(incluido silencio), máx 120 dB. 
Frecuencia: 433 MHz. Distancia de 
transmisión: 100 m. (campo abierto).  
Duración: 1 min. Con luz estroboscópica.
CÓD. 128822	

91,95€

MANDO A 
DISTANCIA	
Pilas: 1 CR2032. Frecuencia: 433 MHz. 
Distancia de transmisión: 80 m. 
(campo abierto). 	
CÓD. 128817	

8,95€

DETECTOR VIBRACIÓN
Pilas: 2 AAA. Frecuencia: 433MHz. 
Distancia de transmisión: 60 m. (campo 
abierto).	
CÓD. 128820	

25,95€

SENSOR DE 
APERTURA	
Pilas: 1 A23. Distancia de transmisión: 
100 m. (campo abierto). Frecuencia: 
433 MHz. 
CÓD. 128818	

8,95€ 

Accesorios para alarma WIFI/GSM AWG001

Compatible 
con alarma 
EG-AW001

Compatible 
con alarma 
EG-AW001
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MINI ALARMA 
PERSONAL
Alimentación a pilas 3xLR44 
(incluidas) 95 dB.
CÓD. 128831

3,95€

MINI ALARMA  
TIMBRE CON DETECTOR  
DE MOVIMIENTO
Alimentación a pilas 3xAA (incluidas).  
90 dB.
CÓD. 128832

7,95€

MINI ALARMA  
ANTI-INTRUSIÓNV POMO/
MANILLA DE PUERTAS
 Funciona por vibración Alimentación a pìlas 
1 x 9V (no incluida) 100 dB.
CÓD. 128833

3,95€

MINI ALARMA  
ANTI-INTRUSIÓN 
TOPE DE PUERTAS
Funciona por presión Alimentación a 
pilas 3xAAA (no incluidas) 100 dB.
CÓD. 128834

2,50€ 

MINI ALARMA 
DE APERTURA 
PARA PUERTAS Y 
VENTANAS CON 
TECLADO
 Alimentación a pilas 2 x AAA 
(incluidas). 120 dB.
CÓD. 128827

21,95€ 

MINI ALARMA 
DE APERTURA 
PARA PUERTAS Y 
VENTANAS
Alimentación a pilas 2 x AAA 
(incluidas). 120 dB.
CÓD. 128826

19,95€

MINI ALARMA  
APERTURA PARA  
PUERTAS Y VENTANAS
Alimentación a pilas 3 x LR44  
(incluidas). 95 dB.
CÓD. 128830

4,95€

MINI ALARMA  
DE VIBRACIÓN  
ANTI-INTRUSIÓN
Alimentación a pilas 3 x LR44  
(incluidas). 120 dB. 
CÓD. 128828

11,95€ 

MINI ALARMA  
DE APERTURA  
PARA PUERTAS Y 
VENTANAS
Alimentación a pilas 3 x LR44 
(incluidas). 120 dB.
CÓD. 128825

8,95€

CÁMARA IP WIFI 
MOTORIZADA
Cámara IP motorizada 360º, 
perfecta para vigilar tu hogar, 
negocio o seres queridos. Con 
una sencilla instalación tendrás 
la posibilidad de visualizar 
en directo, grabar imágenes 
y escuchar/hablar. Además, 
te avisa cuándo detecta 
movimiento. Visión nocturna 
hasta10 m. Función grabación. 
Ranura tarjeta SD hasta 64Gb. 
Rotación: 355º horizontal / 90º 
vertical. 
CÓD. 128835

27,95€ 

MINI ALARMA TIMBRE  
SIN HILOS CON DETECTOR 
DE MOVIMIENTO
Alarma timbre 4 en 1. Hasta 150 m. de alcance 
en campo abierto 36 tonos y 3 niveles de 
volumen ajustable. Sistema anti-interferencia. 
Alimentación a pilas. Volumen: 60-120 dB. 
Frecuencia de trabajo: 433.92 MHz.
CÓD. 128824

17,95€

MINI ALARMA  
ANTI-INTRUSIÓN 
PARA PUERTAS 
Y VENTANAS DE 
CRISTAL
 Uso único para cristales, detecta 
el movimiento y la rotura. 
Sensibilidad ajustable para 
prevenir falsas alarmas por viento 
Alimentación a pilas 2xCR2032 
(incluidas). Volumen: 100 dB.
CÓD. 128829

6,95€

Con sensor 
crepuscular 

y detector de 
movimiento.

PACK 4 
UNIDADES



ENCHUFE WIFI DOBLE INTELIGENTE
ENERGEEKS
Enchufe wifi tipo Schuko. 110-240V. 3680 Wmáx. 16A máx.	

ENCHUFE WIFI INTELIGENTE 
CON LUZ MULTICOLOR
ENERGEEKS
Enchufe wifi tipo Schuko con medidor de 
consumo y luz LED multicolor. Con luz LED 
multicolor incluida para uso como luz de noche, 
quita miedos o luz guía. 110-240V 3680 W máx. 
16A máx.	
CÓD. 128801

15,95€

BASE MÚLTIPLE  
INTELIGENTE 3T + 4 USB
ENERGEEKS 
Base múltiple wifi de 3 tomas+4 USB.  
110-240V. 2400 W máx. 10A máx.
CÓD. 128802

27,95€

ENCHUFE WIFI INTELIGENTE 
CON 2 USB
ENERGEEKS
Enchufe wifi tipo Schuko con 2xUSB y medidor 
de consumo. Con dos puertos USB incluidos para 
la conexión de hasta 3 dispositivos. Control de la 
toma y los USB’s por separado. 110-240V 3680 W 
máx. 16A máx.
CÓD. 128800

16,95€

CONTROL  
REMOTO  
UNIVERSAL WIFI
ENERGEEKS
Controla a distancia todos los 
dispositivos que funcionen con 
mando a distancia (infrarrojos) 
desde cualquier lugar con la app 
Energeeks 3.0. Ideal para controlar 
el aire acondicionado, la televisión, 
emisores térmicos o ventiladores 
de cualquier tipo. Redes W.fi: sólo 
compatible con redes 2.4 GHz.
CÓD. 128803

19,95€
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CÓD. 128797  
Individual 

13,95€ 
CÓD. 128798. 
Pack de 3 enchufes  
individuales

39,95€ 
CÓD. 128799. 
Enchufe doble 

19,95€

inteligentesEnchufes
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CASA JARDÍN 
MADERA
OUTDOOR TOYS
Medidas: 120 x 102 x 150 cm. 
Madera natural tratada para su 
uso en exterior. Compuesta de 
almas preensambladas de 12 cm. 
de espesor. Suelo y 4 ventanas 
decoradas que permite la máxima 
luminosidad interior.
CÓD. 128255

265€

CASETA DE JUEGOS 
PARA NIÑOS 
KELA
OUTDOOR TOYS
Medidas: 116 x 138 x 132 cm.  
Color madera/verde.  
Preparada par su uso en exterior. 
Contra ventanas y puerta de estilo 
vaquero. Lamas de 12 cm.  
Fácil montaje. Incluye suelo.
CÓD. 128256

255€

LOS PEQUES
regalos para



Atención 
personalizada. Personas 
cualificadas que te atenderán 
profesionalmente.

Cerca de ti. Amplia red de 
tiendas, para comprar en tu  
barrio sin desplazarte.

Devolución. Si no quedas 
satisfecho te devolvemos el dinero o 
te cambiamos el producto. Consulta 
condiciones en tu tienda.

Compra en ferrokey.eu 
y recoge gratis 

tu pedido en tienda

Click&Collect

Más de 25.000 artículos  
a tu disposición con los 
mejores precios.

Síguenos en: 
Ofertas válidas del 7 de noviembre de 2020 hasta el 9 de enero de 2021
Precios válidos para península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezzo utilizado para las fotografías. 
Los precios no incluyen montaje ni reparto. En caso de fin de existencias quedan salvaguardados los derechos del consumidor según la legislación vigente.

Conoce nuestras marcas exclusivas


